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Békekiáltvány kibocsátásával befejeződött 
a Béke-világtanács közgyűlése

Ma még
csak karók

űrnap tanácskozásának záró 
ahoz érkezett a Beke-világta 
budapesti közgyűlése 
plenum zárt ülésen tanácsko- 
a Béke-világtanács újjáalakí 
ól és vezető szerveinek kibővi

elismerését jelzi, hogy az újjáalakí­
tott BVT-nek 10 magyar tagja van: 
Bugár Janosné, Bokorné dr. Szegő 
Hanna, Hubay Miklós, dr. Káldy 
Zoltán. Pethö Tibor, dr. Radnóti 
Magda. dr. Réczei László, Sebestyén 
Nándorné, dr. Simái Mihály és dr 
Sík Endre

A vasárnap délutáni ünnepélyes 
záróülést , Romes Csandra, a BVT 
főtitkára nyitotta meg Reszt vett 
az ülésen Kállai Gyula, a Hazafias 
Népfront Országos Tanácsának el­
nöke és Bencsik István, a Hazafias 
Néptront Országos Tanacsanak fő­
titkára, akiket Romes Csandra szí­
vélyes szavakkal üdvözölt

Ezután bejelentette, hogy a Béke­
világtanács elnöksége tavalyi ülé­
sen Joliot-Curie-aranyéremmel tün­
tette ki korunk békemozgalmának 
egyik legnagyobb harcosát, az. esz­
méért mártírhalált halt Martin 
Luther King néger lelkészt.

Ezután a szakmai munkacsopor­
tok képviselői számoltak be a köz­
gyűlésnek az azonos munkaterüle­
teken. érdeklődési körökben do!

gőzök szombaton lezajlott Lalalko 
zőiról, tapasztalatcseréjéről.Venezuela, iviexiko es az 

ósszafrikai szakszervezeti szövetség 
(AATUF) képviselőinek. Egyidejű­
leg felkérte La Pirát, a Testvérvá­
rosok Világszövetségének elnökét, 
továbbá Raymond Goor kanonokot, 
a Pax ( hristi mozgalom vezetőjét, 
hogy állandó meghívottként vegyen 
reszt a BVT elnökségének tevékeny­
ségében

Az elnökség megerősítette fótit 
Ivari tisztségében Romes Csandrál 
cs megerősítette a BVT 14 tagú tit­
kárságát is A titkárság magyar tag­
ja Göbölyös Gábor

A nemzeti békemozgalmak, a ku 
lonböző nemzetközi és nemzeti 
szervezetek ajánlása alapján dön­
tött a közgyűlés a Béke-világtanács 
tagjainak személyéről A BVT-ta- 
gok köre — a mozgalom szélesedé­
it in k megfelelően — kibővüli a 
világtanács tagjainak száma 7011 fö­
lé emelkedett A magyar békemoz­
galom eredményes munkásságának

Határozatok
A továb an a Béke-világta- 

nács plenai ts ülésének napirend­
jén szerepelt témák tanulmányozá­
sára létrehozott munkabizottságok 
adtak számot tevékenységükről, s 
terjesztették elő határozati javasla­
ta ikat.

Az indokinai problémával fog­
lalkozó bizottság előterjesztése 
alapján a közgyűlés határozatban 
Ítélte el az amerikai imperialisták 
Indokínában elkövetett háborús 
bűneit. Ugyancsak határozat köve­
teli az amerikai és csatlós csapa­
tok kivonását Vietnamból, Laosz- 
bol és Kambodzsából. Előterjesztést 
fogadtak el egyhangú határozattal 
az indokínai népek támogatását cél­
zó szolidaritási akcióról is.

A közel-keleti helyzettel foglal­
kozó bizottságnak a térség békéje

ki bő vitetteA koz •I BVT

hden igé- 
iizemkész- 
és jó ha- 

k fűtésére 
sá teszi, 
kot és ké­
ztartásban, 
két a ther- 
I működő 
garantálja, 
épített au- 
Lszabályzó. 
kéménybe 
pszül. Tel- 

h. Városi 
alkalmas.

enek újonnan
mi--választott tagjai között van 
Tudói Ionescu (Romania), Teodors 
Janopulosz (Görögország), Ali Sím 
bule (Zambia), Johan Takman 
(Svédország). Kárnál Dzsumblal 
ILibanon). Angelo Olíva (Demok­
ratikus Ifjúsági Világszövetség), dr 
Rartha Tibor (Európai Keresztyen 
Bekekonferencia), Chimid (Mongol 
Népköztársaság). Chan Seng (Kam­
bodzsa). dr Asuncion Caballero 
Mendez Perui és Nouhak Phoum- 
savan Laosz) A közgyűlés úgy 
döntött, hogy az elnökség tagjai só­
im in egy-egy helyet fenntart a Ki 
■ Népköztől sasag. Nigeria. Szu

(l. oldal)

Mii
viszünk 

a vásárra?
J^ebreceni színházi 

napok 1071(Folytatás a 2. oldalon)Elutazott a lengyel küldöttség
Megnyitották 

debreceni szính
ötödikA Magyar Szocialista Munkáspárt 

Központi Bizottságának és a Ma-
- a Népköztársaság kormányának 
meghívására 1971 május 15-én és 
Ui-,in baráti látogatást tett Buda­
pesten Edward Gierek, a Lengyel 
Egyesüli Munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára és Piotr Ja- 
M s/ewicz. a Lengyel Egyesült Mun- 
iMpart politikai bizottságának tag­
úi. a Lengyel Népköztársaság mi­
nisztertanácsának elnöke

A lengyel vendégek magyarorszá­
gi tartózkodásuk során megbeszélé­
seket folytattak Kádár Jánossal, az 
vISZMP KB első titkárával és Fock 

Jenővel, a Politikai Bizottság tag- 
kormány elnökével A tál 

zva .sokon részt veti Komócsin 
/' Jan a Politikai Bizottság tagja, a 
K /.ponti Bizottság titkára es Gye 
n- András, a KB külugvi osztályá­
nak vezetője.

A magyar es a lengyel vezetők ta-
■ Vatták egymást országaik belső 

- -.- !eről. megvizsgálták a ketol-
j kapcsolatokat. Véleményt csv 

t* időszerű nemzetközi politikai 
kérdésekről es a nemzetközi kom 
munista mozgalom közös érdekű 
problémairól

A lengyel vendégek elismeréssel 
I Itak a szocializmus építésének 

1 v at országi eredményeiről A 
magvar fél kifejezte elismerései 
azokért az eredményekért, amelye­
ket a Lengyel Egyesült Munkáspárt.
- nnak vezetése és a Lengyel Nép- 
Koztársaság kormánya a dolgozó tö­
megekre támaszkodva a politikai 
konszolidáció terén az utóbbi hóna­
pokban elért.

A találkozó részvevői kölcsönösen 
kifejezésre juttatták, hogy tovább 
erősítik a két párt és ország, a ma-

■ a es a lengyel nép közötti test­
ven kapcsolatokat Szélesítik politi­
kai. gazdasági, tudományos és kul­
turális együttműködésüket. Fokoz­
zak közös tevékenységüket a Varsói 
Szerződés politikai és katonai szer­
vezetében. a Kölcsönös Gazdasági 
Segítség Tanácsában, valamint a 
nemzetközi politikai élet minden 
ter ületén Továbbra is közös erőfe­
szítéseket tesznek a nemzetközi 
kommunista mozgalom osszeforrott- 
oiganak erősítéséért, az összes anti- 
imperialista erők akcióegységenek 
kibontakoztatásáért

A szívélyes elvtársi légkörben 
folytatott eszmecsere során a két 
Part és kormány vezetőinek teljes 
nézetazonossága nyilvánult meg va­
lamennyi tárgyalt kérdésben. A 
megbeszélések hozzájárultak a ma­
gyar és lengyel testvérpárt, a Ma­
gvar Népköztársaság és a Lengyel

Népköztársaság egy ül I működési 
nek, barátságának elmélyítéséhez

A lengyel vendégek budapesti tar­
tózkodásuk alkalmával megtekin 
tettek a kelenföldi jps lágymányosi 
uj lakótelepet, a metrót, és megis­
merkedtek a magyar főváros neve­
zetességeivel.

Edward Gierek es Piotr Jarosze 
wicz vasárnap este elutazott Buda­
pestről Búcsúztatásukra a Ferihegyi 
repülőterén megjelent Kádár János. 
Fock Jenő, Komócsin Zoltán, Ben 
kei András belügyminiszter, Pelei 
János külügyminiszter, az MSZMP 
KB tagja, dr Csanádi György közle­
kedés- es postaügyi miniszter és 
Gyenes András

Jelen volt Tadeusz Hanuszek. a 
Lengyel Népköztársaság nagyköve

A Csokonai Színházban május 
17-en. hétfőn este 19 órakor dr Ma- 
lonyai Dezső, a Művelődésügyi Mi 
msztérium színházi főosztályának 
vezetője megnyitotta az ötödik deb­
receni színházi napok rendezvény 
sorozatát. Megnyitójában üdvözölte 
a részt vevő színházakat, a közön­
séget. méltatta a színházi napok 
megrendezésének jelentőségét. A 
színházi napok megnyitásán reszt 
vettek a megye és Debrecen part- és 
allami vezetői

A megnyitó beszed elhangzása 
után a budapesti Thalia Színház 
művészei a színházi napok első elő 
adásaként Dante Isteni színjátéká-

nak színpadi változatát mutattak 
be. amit a közönség nagy tetszéssel 
fogadott. Az oratórium jellegű elő­
adáson Dantét Básti Lajos Kossuth 
díjas kiváló művés^ Beatricét Zol 
nay Zsuzsa, Vergiliust Keres Emil 
Kossuth-dijtfs személyesítette meg 
Dante költeményét színpadra alkai 
mazta es az előadást rendezte Ka­
zimir Károly Kossuth-díjas érde­
mes művész.

Az előadást megelőzően a Tanító­
képző Intézetben megtartották az 
első művész—közönség találkozót 
melyen Básti Lajos és Keres Emil 
vett részt.

DVSC—Egri Dózsa
2-0 (2-01

Ma délután S órakor

Szolidaritási nagygyűlés Debrecenben

(7. oldal)

Magyar-szovjet
határforgalmi
tárgyalások

Debrecenben
A bűnüldözésről, a törvényességről, a *'

Tanácskozás a megyei pártbizottságon
Az MSZMP Központi Bizottsága 

1909 novembereben határozatot ho­
zott a Belügyminisztériumnak és 
szerveinek munkájáról, a feladatok­
ról. Ennek a határozatnak a végre­
hajtásáról, az eltelt idő tapasztala­
tairól tárgyalt az MSZMP megyei 
végrehajtó bizottsága idei, április 
16-i ülésén.

Ennek az anyagnak a megbeszé­
lése, szélesebb körű ismertetése cél­
jából tartottak tegnap délelőtt ak­
tivál a megyei pártbizottság épüle­
teben.

A megye, a járások, a városok 
párt-, állami, társadalmi, bűnüldö­
ző és igazságügyi szerveinek ve­

zetőit Karakas László, a megyei 
pártbizottság első titkára köszöntöt­
te. Bevezetőjében hangsúlyozta, 
hogy a megyében a közrend, a köz­
biztonság szilárd. A törvényesség 
a legmesszebbmenőkig érvényesül. 
Vannak azonban olyanok, akik 
megszegik törvényeinket, bűncse­
lekményeket követnek el. Továbbá 
azt emelte ki, hogy a bűncselekmé­
nyek megelőzése, a bűnüldözés 
nem csupán a BM-szervek feladata, 
hanem abból — a maguk sajátossá­
gainak megfelelően — részt kell 
vállalni a pártszerveknek, az állami 
és társadalmi szerveknek is.

Az aktíva résztvevői már előzőleg 
megkapták az írásos anyagot.

amelynek előadója Cifra László 
megyei rendőrfőkapitány volt. A 
hozzászólók elemezték területük 
eredményeit, fogyatékosságait, a kö­
zös feladatokat.

A felszólalásokra Cifra László 
válaszolt. Majd Karakas László 
vitazárójaban elemezte a különböző 
szervek feladatait. Kiemelte, hogy 
a bűnüldözés, a bűncselekmények 
megelőzése össztársadalmi érdek, 
összpulitikai tevékenység.

A következő hetekben a járások­
ban, a varosokban aktíva keretében 
beszélik meg a megyei párt-végre­
hajtóbizottság határozatából adódó 
feladatokat.

krónika
(8. oldal)

.Söife.

Wt ,1

C



Békekiáltvány kibocsátásával befejeződött 
a Béke-világtanács közgyűlése

(Folytatás az 1. oldalról)

helvi eállítasáról szóló előterjesz­
tései — egy tartózkodás mellett — 
szinten eltogadta a közgyűlés.

Az európai beke és biztonság kér­
déseivel foglalkozó bizottság elő­
tét jesz.tette a földrész békéjének 
biztosításét szorgalmazó nemzetkö­
zi akciók programját, határozati 
javaslatot tett az újfasizmus elleni 
küzdelemmel, a különböző orszá­
gok együttműködésének lehetősé­
geivel. az NDK nemzetközi jogi el­
ismer telesé vei. valamint az euró­
pai béke és biztonság megteremté­
sének fontosságával kapcsolatban.

A munkacsoport előterjesztéseit a 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A faji megkülönböztetés és a 
gyarmatosítás témakörét elemző 
szekció előterjesztése alapjan a köz­
gyűlés határozatot fogadott el az af­
rikai portugál gyarmatok népei 
nemzeti felszabadító harcának tá­
mogatásáról. továbbá a gyarmati 
rendszer maradványainak felszámo­
lásáról az egész földkerekségen.

Meghallgatta a közgyűlés a fej 
lődo országok problémáival, illetve 
a leszerelés kérdéseivel foglalkozó 
bizottságok jelentéseit, s az előter­
jesztett határozati javaslatokat egy­
hangúlag elfogadta.

Joliot-Curie aranyérmek
Ezután ismertettek a Joliot-Curie- 

aianyérmek odaítéléséről szóló 
döntést.

Gamal* Abdel Nasszer, az Egye- 
s1 it Arab Köztársaság közelmúltban 
elhunyt elnöke post mortem elis­
merésként kapta meg a BVT leg­
magasabb kitüntetését.

•Joiict-Curie-aranyérmet kapott 
<li Salvador Allende chilei köztár­
sasági elnök, a szabadságért, függet­
lenségért küzdő laoszi nép. az

Egyesült Államokban működő ,,Üj 
koalíció a békéért es az igazságért ' 
mozgalom, az Afrikai Egység Szer­
vezete. továbbá a BVT elnökségé­
ben kezdettől fogva tevekenykedő 
Raymond Guyot francia békemoz- 
ealmi vezető és Sebestyén Nándor- 
né. az Országos Béketanács titkára, 
aki maslél évtizede fejt ki eredmé­
nyes tevékenységet a magyar béke­
mozgalom szélesítéséért, sikeres 
munkájáért

Miről szól a budapesti kiáltvány ?
Ezután került sor a Béke-vilug- 

tanács budapesti közgyűlése fő do­
kumentumának. a Béke-világtanács 
közgyűlése kiáltványának elfoga­
dására

A nemzetközi helyzet alapos 
( iemzese után leszögezi a kiált­
vány reális a veszély, hogy fellán­
gol a világháború tüze. Létfontossá­
gú leiadata a beke valamennyi hí­
vének e katasztrófa megakadt!lvo- 
zasa Az imperializmus agresszív 
politikájával mi a béke aktív vé­
delmet. a nemzetközi biztonság 
megerősítéséért folytatott harcot 
állítjuk szembe. Most azt tartjuk 
legfontosabbnak, hogy Indokínában 
felszámolják a háborús tűzfészkét, 
az Egyesült Államok és csatlósai­
nak csapatai azonnal, teljes szám- 
nan vonuljanak ki a világ e részé­
ről. s hogy a Közel-Keleten meg­
hiúsítsuk az Egyesült Államok és 
az izraeli kormány agresszios poli­
tikáját.

Követeljük, hogy világkonfe­
renciát hívjanak össze a leszerelés 
problémáinak meglát gyalusara
Támogatjuk azt a tavaslatot, hogy 
üljön össze az ot atomhatalom kon­
ferenciája. s konkrét intézkedése­
két fogadjon el a nukleáris lesze­
relés érdekében Követeljük a ve­
gei és bakteriológiai fegyverek be­
tiltását és e fegyverkészletek el­
pusztítását

— Harcolunk a külföldi katonai 
támaszpontok megszüntetésért és 
katonai szövetségek felbontásáért 
A katonai kiadások csökkentése je 
lt-ntős erőforrásukat szabadíthatna 
li l. amelyeket a haladas es a fejlő­
dés cidekében lehetne hasznosítani 
Követeljük, hogy szerezzenek ér­
vényt az ENSZ határozatainak, 
amelyek a meg fennálló gyarmati 
rendszerek, valamint a faji meg­
különböztetés minden formájának 
megszüntetéséi e vonatkii/nak

- Javasoljuk: valósítsanak meg 
olyan európai biztonsági és együtt­
működési rendszert, amely a máso­
dik világháború végén kialakult 
határok elismerésén alapszik. Ja­
vasoljuk. hogy olyan kapcsolatokat 
teremtsenek Európa valamennyi 
országa kozott, amelyek figyelembe 
veszik a nemzetközi jog szabályait.

— Biztosítani kell az ENSZ egye­
temlegességét azzal, hogy azokat az 
országokat is lel veszik a szervezet­
be. amelyek meg nem tagjai

— E követeléseket minden be- 
keerő magnónak vallja. A tapaszta­
latok bebizonyították, hogy a béke 
erőinek egysege a siker záloga Vo­
natkozik ez az indokínai amerikai 
ági essziri elleni harcra, s arra a fo­
lyamatos támogatásra is. amelyet a 
nemzéti függetlenségükért küzdi 
nepek harcához nyújtunk. A bekt 
és az együttműködés előmozdításá­
ban támaszt jelent szamunkra a 
szocialista országok es más — köz­
tük az. el nem kötelezett — orszá­
gok politikája Mozgalmunk 
»gyetemlegesstgében rejlik

Az ember uj energia forrásokat 
vett birtokába Harcban all a ter­
mészet erőivel, meghódítja a világ­
űrt. s le tudja győzni az éhséget, a
betegséget Saját cselekedeteitől 
függ. hogy megszabaduljon a fegv 
\ ei kezes terhétől es attól a csapás­
tól amit a háború jelent

Kezünket nyújtjuk mindazok 
nak. akik lelkiismereti kérdésnek 
tekiptik az emberiség sorsának 
alakulását Jelszavunk ma: össze­
tartás. akcioegvség'

-A háború az említi rabszolga 
>agat jelenti A beke a szabadságot 
hozza meg szamara — fejeződik be 
a budapesti kiáltvány

A Béke-világtanács budapesti 
közgyűlésé Romes Csandra főtitkár 
z.ai szavaval ért veget

erejt

Fogadás az Országházban
l.usenvzi Bal. a Nepkoztarsasag 

Elnöki 1 anacsunak elnöke vasárnap 
este az Országházban fogadást 
adott a Budapesten megrendezett 
BV f-kozgyült s részvevői tisztele­
tére Az ünnepi eseményen meg je­
li nt Kállai Gyula, a Hazafias Nep- 
Iront Országos Tanacsanak elnöke, 
Cseterki Lajos. az. Elnöki Tanács 
titkára, továbbá a magyar társadal­
mi és politikai élet sok más ismert 
személyisége. Az ot világrész béke-

\ Béke - világ lan ács záróülésén Romes 
í saiuira. a BVT főtitkára adta at azt a 
•foliot < urie aranyérmet, amellyel a be 
kemozgalom mártírhalált halt harcosat, 
Martin Luther Kmget tüntették ki. Az 
aranyérmet az elhunyt békeharcos egyko 
rí közvetlen munkatársat: Xbernathv lel­
kész és dr. Malter vettek at. Képünkön: 
Homes ( sandra átadja az aranyérmet az 
amerikai bekemozgalom küldötteinek. 
(>ITI-foto: Szebelletív C.éza felvétele 
KS)

mí Jm.it képviselő sok nemzetist - 
gü vendegcsoportot szívélyes sza­
vakkal köszöntötte Losonczi Bal, 
majd pohárkoszön tőjében elisme- 
us.soi szolt a Béke-világtanacs 
közgyűlést i ól. amely — mint mond­
ta — rendkívül nagy jelentőségű 
' sí menye volt a világ bekcmozgal- 
manak Rövid beszéde végen a vi­
lág nepeinek baratsagára, együtt­
működésére. a bekere emelte 
rút puha-

Bukarestbe érkezett 
az NSZK elnöke

Hétfőn délben hivatalos romániai 
látogatásra Bukarestbe érkezett 
Gustav Heinemann, a Német Szö­
vetségi Köztársaság elnöke A ma­
gast angu vendeget az. otopeni re 
puloteren Nicolav Ceausescu. a Ro­
man Szocialista Köztársaság elnöke 
Ion Gheorghe Maurer 
‘lók, valamint Cornel 
külügyminisztei 
many több

miniszterei 
üu Manescu 

és a román kül­
tagja logadta 

Heinemannal együtt érkézéit 
Dietrich Spangen berg ajlamtitkar. 
a szövetségi elnöki hivatal vezető­
je Conrad Ihlers államtitkár Az 
NSZK elnökét elkísérte felesége is.

(MTI)

Fogadás
a Béke-világtanács 

küldöttségei 
tiszteletére

Losoncéi Pál, az Elnöki Tanács 
elnöke, hétfőn a Parlament Munká­
csy termében — Kádár János nak, 
a Magyar Szocialista Munkáspárt 
Központi Bizottsága első titkárá­
nak és Fock Jenőnek, a Forradalmi 
Munkás-Paraszt Kormány elnöké­
nek társaságában fogadta a Béke­
világtanács budapesti közgyűlésén 
részt vett személyiségek egy cso­
portját A barati eszmecserén részt 
vett dr. Sik Endre, az Országos Bé- 
ketanács Lenin-békedíjjal kitünte­
tett elnöke, a BVT elnökségének 
tagja. Bugar Jánosné. a Hazafias 
Népfront Országos Tanácsának fő­
titkár-helyettese. Sebestyén iVan- 
rforné, az Országos Béketanács tit­
kára.

Losonczi Pál meleg szavakkal kö­
szöntötte a megjelenteket, majd a 
magyar közéleti vezetők szívélye­
sen elbeszélgettek Homes Csandrá- 
val. a Béke-világ tanács főtitkárá­
rával és a nemzetközi békemozga­
lom több vezetőjével (MTI)

Befejeződtek a magyar— 
BVK külügyminiszteri 

tárgyalások
het-
asz-
asag

Peter Janos külügyminiszter 
főn fogadta Nguyen Thi Binh 
szunyt, a Del-vietnami Koztáss 
ideiglenes forradalmi kormányának 
külügyminiszterét.

A látogatást követően folytatód­
tak a Peter Janos es Nguyen Tin 
Binh asszony vezette külugyminisz- 
leti tárgyalások, amelyeken magyar 
részről reszt vett Marjai József kül­
ügyminiszter-helyettes. Ka das Ist- 
ian, a Külügyminisztérium főosz­
tályvezetője es Hídvégi Ferenc fő­
osztályvezető ■ élj (ttes ' A Dél v i< • 
nami Köztársaság képviseletében a 
tárgyalásokon reszt vett Dinh Ba 
Thi budapesti nagykövet es Phan 
Thanh Van. a kulu 
szakértője.

A baráti légkörben lezajlott tar­
s'.,'- olásokon áttekintettek a nemzet­
közi helyzet időszerű kérdéséit, ku­
li nos tekintettel az. indokínai hely­
zetre es a Párizsban folyó tárgyalá­
sokra

A tárgyalásukról kedden közős 
Közleményt hoznak nyilvánosságra 
(MTI) 6

íny minisztérium
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A nyugatnémet 
FDP képviselője 

Varsóban
Négynapos lengyelországi látó 

tusra érkezett hétfőn Wolfgang 
Mischnick, a Nyugatnémet Szabad 
Demokrata Part (FDP) parlamenti 
csoportjának elno.u- Mischnick a 
lengyel—nyugatnémet kapcsolatok 
normalizálás;! nak időszerű kérdései - 
ml folytat megbeszéléseket Talál­
kozik Edward Gierekkel. a LEMP 
KB első titkárával es Józef Cvran- 
kiewicz államelnökkel is MTI)

A chilei kiiliigymin iszler 
Budapestre érkezett

Clodomiro Almeyda Medina chi­
lei külügyminiszter — Péter Janos 
külügyminiszter meghívására — 
hétfő délután hivatalos látogatásra 
hazánkba érkézéit.

A két külügyminiszter hétfőn 
megkezdte tárgyalásait.

Békenagygyűlés 
a Sportcsarnokban

A Beke-világtanács budapesti 
közgyűlése alkalmából hétfőn dél­
után békenagygyűlést tartottak a 
Sportcsarnokban. A nagygyűlésen 
részt vettek az újjáalakított Béke­
világtanács elnöksége vezető szer­
veinek képviselői is.

Az elnökségben helyet foglalt 
Bencsik István, a népfront főtitká­
ra, dr. Beresztóczy Miklós, az or­
szággyűlés alelnöke, Bugár János­
né a népfront főtitkár-helyettese, 
Erdei Lászlóné, a Nőtanács elnöke. 
Keserű Jánosné könnyűipari mi­
niszter, Nagy Mária, az MSZBT fő­
titkára és Szépvölgyi Zoltán, a Fő­
városi Tanács elnöke is.

Megnyitó beszedet Kallai Gyula, 
a népfront elnöke mondott. Felszó­
lalt a békenagygyűlésen Nguyen 
Thi Binh asszony, Isabelle Blum, 
a nemzetközi bekemozgalom kima-

Kádár János fogadta 
Binh asszonyt

Kadar Janos, az, MSZMP Központi 
Bizottságának első titkára hétfőn fo­
gadta Nguyen Thi Binh asszonyt, a 
Dél-vietnami Köztársaság ideigle­
nes forradalmi kormányának kül­
ügyminiszterét, aki a magyar kül­
ügyminiszter vendegeként hivata- 

s látogatáson tartózkodik hazánk­
ban

A szívélyes baráti találkozón 
reszt vett Peter Janos külügymi­
niszter, és Gyenes András, az 
MSZMP Központi Bizottsága kül­
ügyi osztályának vezetője Jelen 
volt Dinh Ba Thi, a Dél-vietnami 
Köztársaság budapesti nagykövete 
is. (MTI)

Sasló személyisége, Cama- n3 
mantang, a Guinea, Köztársaság 
külügyminisztere, Khaledhohc fi 
din, az Egyesült Arab Közta-'sa s' 
beketanácsának főtitkára. juli0 cf, 
va Solar, a Chilei Népi Akcióee",-' 
seg-mozgalom küldötte.
Csandra, a Béke-világtanács fntit 
kára és Ralph Abernathy lelkész "

Az elnöklő Kállai Gyula zársza­
vában arra kérte a kongresszus km 
földi vendégeit, hazaterve vievlv 
magukkal, hazánk, s Budapes* la 
kornak békeüzenetét, mondjak el 
hogy igazságos ügyük védelmében 
mindenkor számíthatnak a magva 
nép segítségére, támogatásara.

Hazánkba látogat 
3 lengyel külügyminiszter
Peter Jánosnak, a Magyar Nép- 

köztársaság külügyminiszterének 
meghívására a napokban hivatalos 
baráti látogatásra Magyarországra 
érkezik Stefan Jedrychowsk: a 
Lengyel Népköztársaság külügvmi 
nisztere. (MTI)

Scheel karambolozott
BONN (MIT)

Scheel nyugatnémet külügyminiszter 
Limousin ja hétfőn este a bonni repülő­
tér felé vezető úton összeütközött egy 
taxival. A szerencsétlenség következté­
ben a taxi sofőrje életét vesztette, a mi­
niszter könnyebb sérüléseket, felesége 
pedig agyrázkódást szenvedett. Scheel 
egyébként a baleset után folytathatta 
útját, s repülőgépe a tervezett időpont­
ban elindult Bukarest felé. (,\P)

Szerdán ül össze 
az új egyiptomi kormány

Vizsgálat az elbocsátott közhivatalnokok ellen
KAIRO

Anvar S/adat egyiptomi elnök v.isar 
nap este Felmentette megbízatása alól 
Kamel Henri Abadcir tavközlésügyi mi 
nisztert. és helyére Abdel Malek Szaadot 
nevezte ki.

Az intézkedés meglepetést keltett az 
egyiptomi fővarosban. hiszen Abadeir. 
aki ezt a posztot 196«; óta töltötte be. 
megtartotta tárcáját az uj, pénteken meg­
alakult egyiptomi kormányban ív Elbo­
csátását hivatalosan nem indokolták, meg 
figyelők azonban úgy vélik, hogy Aba- 
deirnek jelentős része volt a törvénytelen 
telefonlehallgatások megszervezésében.

Ugyancsak felmentették tisztségéből 
Munir Hat ezt, az egyiptomi kormány 
eddigi hivatalos szóvivőjét. Helyére Tah- 
s/en Basir került.

S/adat elnöki dekrétummal Szaad Mo­
hamed el Husszeini el-Sazlit nevezte k. 
az egyiptomi fegyveres erük vezérkari 
főnökévé. Ezt a posztot korábban Ahmed 
Szadck tábornok, az uj kormány hadügy­
minisztere töltötte be.

A MEN A kozcl-kelcti hírügynökség 
beszámol arról, hogy Szadat elnök a bel­
biztonsági szervek felkérésére a jövőben 
a fegyveres erők föparaticsnoki tisztségé 
mellett az egyiptomi rendőrség tőparancs­
noka is lesz.

Hírügynökség: jelentések szerint az 
egyiptomi személyi változások során kö­
rülbelül 500 kormánytisztviselőt váltot­
tak le l gvukben egy 20 tagú kairói biro- 
vig folytat vizsgalatot.

folytatódnak Kairóban és más egyip­
tomi városokban az elnök melletti rokon 
szén vtuntetések.

Vasárnapról szerdara halasztottak az 
uj egyiptomi kormány első ülését, amelv -

Kanada miniszterelnöke Moszkvában

látogatási a

Fieiie Elliot Trudeau kanadai 
miniszterelnök a szovjet kormány 
meghívásai a feleségevei es kísére­
tével hétfőn hivatalos 
Moszkvába érkezett.

Alekszej Koszigm, Kirill Mazurov, 
Dmitrij Poljanszkij, Vlagyimir Ki­
rillin miniszterei nők-helyettes. And­
rej Gromiko külügyminiszter és 
más hivatalos személyiségek fogad­
ok a vendégeket a vnukovói repii 
lőtéien. ahol díszőrség sorakozott 
lel és eljátszották a két ország álla­
mi himnuszát Az utcákat és tereket 

ahol a vendegek szállásukhoz 
hajtattak — feldíszítették a Szovjet­
unió és Kanada allami zászlóival 
üdvözlő feliratokkal 

Trudeau elutazása előtt 
tette, hogy többek között

es

kijelen­
tő igyál ni

kivan a szovjet vezetőkkel az At­
lanti Szövetség es a Varsói Szerző­
dés haderőinek kölcsönös csökken­
téséről. Ennek Brezsnyev két napja 
Grúziában elhangzott kijelentése 
után különös jelentősege van 

Szerepel majd a szovjet—kana­
dai megbeszélések témái kozott az 
indokínai háború is. Kanada egyike 
az 1954-es genfi értekezleten léte- 
sített_ háromtagú nemzetközi ellen­
őrző bizottságnak 

Trudeau országjáró kőrútjának 
kanadai részről egyik legnagyobb 
érdeklődéssel várt állomása Szibé­
ria észak iparvidékei lesznek," No- 
rilszk es környéke, mivel a sarkvi­
déki területek fejlesztéseben Ka­
nada hasznosítani kívánja a Szov­
jetunió tapasztalatait.
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ben várhatóan újjászervezik a tervezési, a 
termelési, a kereskedelmi, a mezőgazda 
sági, a szolgáltatási, a fejlesztési, a tör 
vényhozói es a munkacrö-gazdalkodas 
szakbizottságot. A minisztertanács Szada; 
köztársaság! elnök elnökletével kezdi mc, 
a munkát.

Az AI Ahram úgy értesült, hogy Dák 
túri elnökletével nemzetbiztonsági bi 
zottsag alakul a központi bizottság tag­
jaiból. Ez a csoport a most folyó ugve- 
szi vizsgálat eredményeként előterjesz 
test készít arról, hogy mi történt a köz 
ponti bizottság azon ülésein, amelyeken az 
Arab Köztársaságok Szövetségének ker 
déset vitatták meg.

Hivatalos szervek közöltek, hogy a le­
tartóztatottak és a háziörizetben levő p >- 
litikusok közül egyesek súlyos bűnöket 
követek el. Ezt az eddigi ügyészi víz. 
gálát tarra fel.

A hétfői AI Ahram szerint no szemelj; 
tartóztattak ie azzal a vaddal, hogy a to 
megek érdekéi és biztonsaga ellen tevé­
kenykedtek. Ügyükben vizsgálatot :<A - 
tat a főügyészség.

Az ügyészség folytatja a vizsgálatot 
allamfö május 14-1 beszédében említett 
„hatalmi központok", illetve azon cic­
inek ellen, amely - az Ai Ahram nn. 
togaImazása szerint - a tömegek érdek 
cs biztonsága ellen tevékenykedtek M. 
hamed Maher Hasszán újonnan kine'. 
zett főügyész személyesen irányítja .1 
vizsgálatot.

Az AI Ahram szerint vizsgálatot indí­
tanak minden olyan parlamenti képviselő 
ellen, akinek a mentelmi jogát felfüg­
gesztették. Ezek közül többen letartó, ol­
tásban vannak. (MTI)

VARSÓI LAPVÉLEMÉNYEK

,,Az EAK-ban kialakult belpolitikai 
konfliktus forrásai meglehetősen regiek. 
Egyiptom politikai vezetősége soha nem 
volt egységes. Bar a vezetők hivatalt» 
san ugyanazt a programot támogattak, 
régóta köztudott volt, hogy Ali Szabri 
és Sara vi Goma radikálisabb tenden­
ciákat képvisel, viszont a szinten me­
nesztett Favzi tábornokról korántsem 
lehetne ezt elmondani” — írja a Glos

Cgy tűnik, a térség jövőjével kapcso­
latos nézeteltérésen kívül a történtekben 
szerepet játszott egy konkrét ok is: a 
Szuezi-csatorna újbóli megnyitásának 
kérdése.

Szadat elnök ma is a politikai rendezes 
híve, de ezt az álláspontot az arab vi­
lágon — és magán Kairón — belül nem 
mindenki támogatja.

A lezajlott személyi változások — n 
ja befejezésül a lap — Szadat ellenfelei 
nek távozását, koncepciójuk vereseget 
jelentik.

A Dzíennik Ludowy a konfliktus mc 
rétéiből arra következtet, hogy a válság 
még nem tetőzött, és további, nagy fon 
tosságu események várhatók. Csak az 
idő mutatja meg, hogy Szadat elnök, 
eltávolítva a vezető politikusok jelentő** 
csoportját, milyen mértékben tudja 
megerősíteni saját pozícióit — írja a lap

(MTI)

25 ví:

A IV. ötevejs terv 
a megyében — 25 1- 
nyoztak elő ú. vízmű 
pedig szennyjvízközr 
Vízmű épül Csökmö. 
2jsáka. Sáp, Szentpé,
Hajdúbagos, Konya1 
Kismarja. Esztár. í 
Ebes, Mikepércs. N\ 
adony, Vámospércs 
z.a. Kaba, Komádi. K' 
gyarhomorog. Mezősa 
községekben. Csatom;! 
Berettyóújfalu; Hajdúi 
ke. Balmazújváros.
ségek ben.

A beruházások, va 
meglevő létesítményt 
lesztése útján a meg 
közműves vízellátást 
lakosok száma 260 ez«j 
lék) emelkedik.

Továbbra is jelentő] 
tanácsok és az eg vei 
műépítésí kooperációi 
lőszövetkezetekkel ki . 
tését tervezik Ma_ ■ 
Hajdúszováton, Kok; 
hadház. Téglák vízi
hány szabolcsi kozsv. 
regionális vízmű létet 

A négyméretű lejli 
gessé teszi .1/ üzemeli 
vábbi korszerűsítései 
Ennek érdekében a 
megyei Víz- és Csat 
kiépíti az üzemvezető 
tát Berettyóújfaluijai 
Debrecenben. Ball 
Hajdúszobcszlun. 
ményben. Hajdúnál.a 
és Püspökladányban

Ki
A Hajdúsági I c 

I Crulcti SZÓVCtsL L'L 1L 
1970. évi gazdálkodási 
dcsi Lenin Termclos/ 
dik helyet szerez- e nn .. 
a megyei tanács vcg: 
dicsérő oklevelet cs 
jutalmát.

A kitüntetést cs 
bővített vc/eto sec;

I

S/i

á: A Hajdusam 1
hagyomán va x,, 

^ pontos, reális 
yf Üzem vei sen\ 
yé ban értékelte 1 
iá gyedévi eredni' 
^ pit va az üzem 
% osztályok es fon 
^ tek vállalásaik.! 
iá ségek ben v--.it 

sági eredmeny. 
^ kát túlteljesíte'. 
iá vettek részt a t 
á; kaversen vben 
iá: Szinkulics Istx 
iá: üzemben példa 
^ teljesítették tűi 

gyedévi termelt- 
á- ző c vhez kepest 
^ a programszerű 
^ a gyárban A 
^ 14 300 forint n 
% ményezett; az o 
^ pedig 205 000 f 

lakatosüzemben 
^ teljesítettek tűi 

sukat az üzem k 
áj ajánlott 10 szay 
^ kentés helyett 
^ Az 1. negvedev 
^ kaórák száma 
•yf üzem a progran 
^ mint 30 szazaié 
^ 1970-hez visz. n 
^ üzem dolgozói 
P alatt 33 000 for 

értek el. és 14 e 
tek be. A festői 

á; karítások érteke 
^ ami igen kim, 
^ 1970-hez képes 
% csökkentettek a 
^ százalékkal nőt 
yé az egy napra jut

Új debrecer 
konzervgvárbai 
tnost van kibo:

X
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- fntltkara, Julio Sil
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] Abernathy lelkész 
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■onthatnak a magyar
1, támogatására.

ba látogat 
iiliigyminiszter

lak, a Magyar Nép-
ül ügy miniszterének 
napokban hivatalos 
ra Magyarországra 

Jedrychowski, a 
társaság külügynni-

vízmű

irambolozott
tmi-i külügyminiszter 

este a bonni repülő- 
ion összeütközött egv 
Isctlenség következte 
1 eletet vesztette, a mi 

sérüléseket, felesége 
1st szenvedett. Scheel 
|set után folytathatta 

a tervezett időpont- 
P'M fele (,\P)

many
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ivlmi, a mezőgazda 
a fejlesztési, a tor 
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Ir-inisztcrtanacs Szád at 
ti ni. ietévcl kezdi meg

|v v:: v su11 ix.gy Dák 
nemzetbiztonsági bi- 
zp<» 111 bizottság tag 

a most folyó ugyé- 
pén veként előtérj esz 

gv mi történt a köz- 
csein, amelyeken az 
Szövetségének kér-

kozoltek. hogy a Ic- 
taziörizctben levő po- 
|sek súlyos bűnöket 

eddigi ügyészi vizs

rí szerint no személyi 
a vaddal, hogy a tö 

hztonsaga ellen teve­
vizsgálatot foly­

tatja a • zsgálatot 
zedében említett 

i letxe azon ele­
si/ Ai Ahram meg- 

a romegek érdekei 
I wékenykedtek. Mo­
la a ijnnran kincve- 

■i vesén irányítja a

vizsgalatot índi-
I
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'ÉLEMÉN YEK
Alakult belpolitikai 
mglehetósen régiek 

^ ♦ • .sf-ge soha nem 
vezetők hivatalo- 

krarnot támogatták. 
111. hogy Ali Szabri 
|»<hk tilsabb tentlen- 
W»n a szintén me- 
rn ,Áról korántsem 
kr| — írja a Gios

jövőjével kapeso- 
iv ii a történtekben 
konkrét ok is: a 

► <>h megnyitásának

I a politikai rendezés 
spontot az arab vi- 
(Lairon — belül nem

változások — ir- 
s/.adat ellenfelei 

epriójuk vereséget

konfliktus mé- 
/tet. hogy a válság 
további, nagy fon- 
arliaiók. Csak az 

|og> Szadat elnök, 
'olitikusok jelentős 
mértekben tudja 
trióit — írja a lap.

(MTI)

épül
A IV ötéves terv időszakában — 

,, megyében — 25 településen iija- 
:tak elő új vízmű, « településen 

pedig szennyvízközmű létesítését. 
Vízmű épül ( sökmő, Darvas, Fúrta, 
Zsaka. Sáp. Szentpéterszeg, Üjiráz, 
Hajdúbagos. Konyár, Hajdúszovát, 
Kismarja. Esztár, Balmazújváros, 
Ebes. Mikepércs. Nyíracsád, Nyír- 
adonv, Vámospércs. Tiszagyulahá- 
za. Kaba. Komádi, Körösszakál, Ma- 
gyarhernmeg. Mezősas, Mezőpeterd 
községekben. Csatorna pedig Polgár. 
Berettyóújfalu, Hajdúdorog, Derecs­
ke, Balmazújváros, Nádudvar köz­
ségekben.

A beruházások, valamint a már 
meglevő létesítmények hálózatfej­
lesztése útján a megye területén a 
közműves vízellátásban részesülő 
lakosok száma 260 ezerre (70 száza­
lék) emelkedik.

Továbbra is jelentős szerep jut a 
tanácsok es az egyéb szervek köz­
műépítési kooperációjának Terme- 
lős/i- vetkezetekkel közös vízmű épí­
tését tervezik Magvarhomorogon, 
Hajdúszováton, Kokadon. Hajdú- 

Téglás vízellátására — né­
hány zabolcsi községgel együtt — 
regionális vízmű létesül.

X négymeretű fejlesztés szüksé- 
.se teszi ,iz üzemelő szervezet to­

vábbi '-rszenisitését. fejlesztését 
Ennek érdekeben a Hajdú-Bihar 
megyei Víz és Csatornamű Vállalat 
kiépíti az üzemvezetőségek hálóza- 

• Berettyóújfaluban. Derecskén, 
Dehn < énben Balmazújvároson, 
Has íúszoboszlon. Hajdúböször­
ményben. Hajdúnánáson. Polgáron 
és Püspökladányban.

óh^°rán ,ébredtek vasárnap a nyír- 
m ,knyiak:JiaÍk- a sor »Iá kerülő 
határőrt! ^SZ ^képzőjének, a
yataror-tanfolyamnak záró bemuta- 
ojat tartották meg. Nyolcvanórás 

kiképzésén vettek részt Végrehaj­
tottak ot lőgyakorlatot, elméletben 
es gyakorlatban egyaránt tanultak: 
mit jelent hazánk határainak őrzése.
- T,A fiatalok szamara rendkívül 
erdekes volt a tanfolyam - mondta 
Kovács Ferenc, a Magyar Honvé­
delmi Szövetség Hajdú-Bihar me­
gyei vezetőségének főelőadója. — 
Jórészt itt nevelkedtek a határ 
mentén. Szüleik, testvéreik tapasz­
talatai alapján jól tudják, mit je­
lent a határ megbízható védelme 
Most együttműködnek a sorhatár- 
őrokkel, az Ifjú Gárda tagjaival és 
a legifjabb segítőtársakkal, az úttö­
rők határőregységeinek beosztottai­
val A rádiós összeköttetés megte­
remtésében a honvédség biztosítot­
ta közreműködését. Ilyen jellegű 
zarb bemutató gyakorlatra most ke­
rül először sor. Érthető tehát, hogy 
a hozzátartozók is eljöttek hozzánk.

Nyírábrány határában, ideális te­
lepen tartották meg a záró gyakor­
latot Kiss Jánosnak, a nyírábrányi 
MHSZ-klub titkárának jelentése 
után Tamási Lajos határőr százados 
tartott eligazítást, és máris meg­
kezdődött a kispuskalövészet. Itt 
Csordás György bizonyult legjobb­
nak.

Közben futár érkezett, Szabó Já­
nos erdész közölte, hogy két gyanús 
idegent eszleltek a határ közelében.
A két fiatal érdeklődött, hogyan 
juthatnak el Debrecenbe. Nyilván­
való. „határsértőkről" van szó.

Tamási százados azonnal riasztot­
ta beosztottait, és velük együtt in­

II határsértés nem marad! büntetlen...
MHSZ-gyakorlat Nyírábrányban

dúltak el a tanfolyam hallgatói, 
hogy most a gyakorlatban is bizo­
nyítsák: jól értik a dolgukat.

. Rövid időn belül elfogták a két 
„határsértöt". Az egyik éber ifjú 
legény, az MHSZ tagja, Fark Pé­
ter volt. az ÉVM Hajdú-Bihar me­
gyei Állami Építőipari Vállalat szi­
getelő szakmunkása.

— Mit szól a gyakorlathoz?
A meredek emelkedő után még 

lihegve, de elégedetten mosolygott:
— Azt hiszem, jól segítettük a 

határőröket.
Dévényi József határőr tett jelen­

tést az elfogásról.
— Van-e ismerőse Nyírábrány 

ban ?
— Czigler Erzsiké Az orvosi 

rendelőben dolgozik.
— Onnan az ismeretség?
— Nem. Az irodalmi színpadon 

együtt szereplünk.
Szüleik, elvtársaik, jó barátaik, a 

debreceni járási párt- és állami, 
gazdasági vezetőinek képviselői 
előtt sikerrel szerepeltek a nyíráb­
rányiak. Ezt bizonyította az is, hogy 
Szekeres József, az MHSZ járási ve­
zetőségének munkatársa az MHSZ 
Honvédelemért kitüntető jelvény 
arany- és ezüstfokozatát nyújtotta 
át az akcióban szereplő ifjaknak.

Kitüntetés a föidesi Lenin Tsz-ben
A H.iidus.igi I crmclöszovctkczctvk 

lu;:!cti S/' vétségéhez tartózó tsz-ck 
I c' I gazdálkodási versenyében a föl 
dv>; 1 emu Termelőszövetkezet a barma 
dik !cIvcr szerezte meií. í vért megkapták 

I m _'>u tanacs végrehajtó bizottságának 
dieser«> oklevelet és a területi szövetség 
jutalmát.

A kitüntetést es a jutalmat ünnepi ki 
b< Mtett vezetőségi ülésen adtak at a

szövetkezet vezetőinek, tagjainak. Az ün­
nepségen res/t vett Bartha János, a mc- 
g>ei tanács elnökhelyettese.

Zeke I ibor, a területi szövetség elnok- 
helvettcse méltatta a/t a szorgalmas mun­
kát. amit a föidesi Lenin I sz tagsága 
a tavalyi rendkivuh esztendőben vég­
lett. elismeréssel >/olt a vezetés hozzá­
értéséről. szervezéséről. Mindenkor nagy 
dicsőségét jelent a legjobbak közé ke­

rülni a versenyben, a tavalyi kiemelkedő 
eiedményck pedig a rendkívül mostoha 
körülmények miatt még értékesebbek. 
F.zutan átadta az oklevelet és a jutal­
mat Mocsári Lajosnak, a Lenin Termelő 
szövetkezet elnökének.

Bartha lános és Kincses Lajosnc, a 
Püspökladányi Járási Pártbizottság tagja 
további sikereket kívánt a jól összeforrott 
tagságnak és vezetőségnek.

uinkaverseny
9

/. negyedévi értékelés a II 1)1-hm 
Szocialista brigádok, verseny jutalmak a konzervgyárban

%

X Hajdúsági Iparművekben már 
'.m,tnva van a munkaverseny 

I reális értékelésének A/
versenybizottsága a napok- 

r . értékelté már a/ 1971 I ne- 
eredményeket, megalla- 

'■ I íz üzemrészek, brigádok. 
■ ■ " i.V' es főosztályok teljesitet- 
' Halasaikat. A/okban az egy-

en volt a legjobb a gazda-
• :"dmény. ahol a felajánláso- 
' ilteljesítették, ahol aktívan

v-' 1: reszt a kollektívák a mun-
r..versenyben — irja tudósítónk, 
‘"V ..ics István — A forgácsoló- 
i/i . ni n például 6.7 százalékkal 
f-i • sítették túl a dolgozók a ne- 

v :ex . termelési tervet, es az élő­
it ez .epest 10 százalékkal nőtt

-1 amszerűség, ami nagy szó 
- rban. A kevesebb selejt 

' 160 forint megtakaritast ered-
• ezett. az összes megtakaritás

205 000 forintot tesz ki A 
osüzemben nyolc százalékkal 

• ' Mtettek túl termelési vallalá-
s ■ : az üzem kollektívái, es a fel- 

nlott 10 százalékos selejtcsúk- 
■entés helyett 29-et teljesítettek. 

Az 1. negvedévi társadalmi mun- 
ki-firák száma: 980. A zománcozó- 
i/ea a programszerűsegben több 

it 30 százalékkal lépett előre 
1970-hez viszonyítva. A szerelő­
iem dolgozói a három hónap 

aüitt 33 000 forint megtakarítást 
rtek el. es 14 ésszerűsítést vezet- 

1 K be. A festőüzemben a megta- 
arítások értéke 140 000 forint, és 

r,; i igen kimagasló eredmény: 
1970-hez képest 67 százalékkal 
csökkentették a végselejtet, és 16 
százalékkal nőtt egy munkásnak 
a/ egv napra jutó termelési értéke.

Új debreceni üzemünkben, a 
Konzervgyárban lényegében még 
most van kibontakozóban a mun-

kaversenv. illetve a brigádmozga­
lom; de máris örvendetes eredmé­
nyekről kaptunk információt Var­
ga Istvanni szb-titkártól. Az alig 
három éve működő gyárban már 
30 munkabrigád tevékenvkedik. 
ezek közül éppen a napokban 
nyerte cl hat a Szocialista Brigád 
címet. A Giant Zoltán vezette be- 
főttüzemi József Attila, az ugyan- 
vsak beföttüzemi Március li brigád 
(vezetője: Madar Józsefnél, a kész- 
aruraktar Váradi Sándorné által 
vezetett Április 4 kollektívája, va­
lamint az Egyetértés brigád (veze­
tője: Gál Gézáné), a targoncajaví­
tók Négyessi Béla vezette Október 
19. és a szállítórészleg Lenin bri­
gádja (vezetője: Boldas József) bi­
zonyult méltónak a kitüntető cím 
viselésére. Az 1971-re meghirdetett 
szocialista munkaversenyben a fel­
ajánlások jó része a termelőmunka 
fokozására, a termelékenység nö­
velésére, a selejt csökkentésére, 
a minőség javítására irányul; és 
igen fontos a technológiai fegye­
lem, az előírások megtartása is. 
Ésszerű az a jutalmazási forma, 
mely szerint a legjobban dolgozó 
üzemek kollektíváit rangsorolják 
és az első három helyezett kollek­
tívát dolgozónként 300, 200, illetve 
100 forint összjutalomban részesí­
tik, szintén negyedévenként. Ér­
demes megjegyezni: a győztesek 
által kapott összeget differenciál­
tan osztják szét maguk az üzemi 
kollektívák; minden egyes dolgo­
zó aszerint kap kisebb vagy na­
gyobb összeget, hogy hogyan vette 
ki részét a munkából, hogyan tel­
jesítette egyéni vállalásait.

A debreceni Mezőgazdasági Gép­
gyárban rendszeresen értékelik a 
munkaverseny eredményeit, és az 
élenjárókat az értékelés szerint 
jutalmazzák. Amint Borköles Jenő

tudósítónk irja: a legutóbbi érté­
kelésnél — az üzemvezetők sze­
rinti kategóriákban — a követke­
zők értek el I . II., illetve harma­
dik helyezést:

Lvgisa Antal üzemvezetőnél a 
munkaverseny legjobbja a Tarr 
Imre czüstplakettes MHSZ szocia­
lista brigád lett, Juhász Ferenc 
vezetésével. Második helyre a Ma­
gi János vezette Korvin Ottó 
bronzplakettes kollektíva került, 
míg a harmadik helyet az Imre 
András vezette Kovács János 
bronzplakettes MHSZ-brigad sze­
rezte meg. Fúró József üzemveze­
tőnél a Kiss Lajos vezette Zalka 
Máté brigád lett az első; ez a kol­
lektíva megkapta a Vallalat Ki­
váló Brigádja címet is. Második 
helyen végzett a Szamuely Tibor 
kétszeres aranyplakettes MHSZ- 
brigád (vezetője: Veress János), 
míg a harmadik helyen a Kilián 
György MHSZ szocialista brigád 
végzett, Szilágyi János vezetésé­
vel. Veres József üzemvezetőnél 
első lett a Krikás Frigyes arany­
plakettes MHSZ-brigád (vezetője: 
Csanádi Lajos), míg a második 
helyen a Martos Flóra bronzpla­
kettes brigád végzett Varga Er­
zsébet vezetésével. A harmadik 
helyet a Tóth Magdolna vezette 
Braun Éva brigád szerezte meg. 
G. Nagy Árpád főmechanikusnál 
a November 7. bronzplakettes szo­
cialista brigád bizonyult a leg­
jobbnak (vezető: Lőrinczi János), 
a második hely a Lenin bronzpla­
kettes MHSZ-brigádot illette meg 
(vezető: Hubert Károly). Az 1970. 
évi tevékenység alapján a Szocia­
lista Munka Műhelye címet har­
madszor nverte el a TMK MHSZ 
üzemrésze, először kapta meg a 
Jóri Antal forgácsoló, az előkészí­
tő lakatos és a végszerelő laka­
tos üzemrész. A legjobbak között 
összesen 20 000 forint jutalmat osz­
tottak szét.

Hallgassunk meg néhány véle­
ményt a sikeres gyakorlatról.

Pályi Elemér határőr alezredes:
— Mint ismeretes, a kishatárfor- 

galom megnyitása lehetőséget nyújt 
arra. hogy a határkörzetben lakók 
többször is meglátogathassák hoz­
zátartozóikat. Vannak egyes ele­
mek, akik e lehetőséget arra akar­
nák felhasználni, hogy megsértsék 
hazánk határait. Büntetlen határ­
sértést azonban nem engedhetünk 
meg. Ebben jelent számunkra rend­
kívül nagy segítséget az MHSZ-ki- 
képzés. Ehhez mi a feltételeket biz­
tosítjuk. Most is jó néhány határ­
őrünk szabad idejéből áldozott 
azért, hogy a honvédelmi szövetség 
fiataljainak gyakorlata eredményes 
legyen. Az is jó a mi számunkra, 
hogy a nyolcvan óra után felkészül­
ten vonulnak be az ifjak a fegyve­
res testületbe. Különösen Fehér 
Sándor határőr őrnagy szívvel-lé- 
lekkel törődik a tanfolyam hallga­
tóival.

Kozma Zoltán, a járási kiegészítő 
parancsnokság főtisztje:

— A sorozás alkalmával feltétle 
nül figyelembe vesszük az előkép­
zést. Sok fiatal választja a határ­
őrizeti szolgálatot, szépnek tartja. 
Az alapvető ismeretek birtokában a 
fiúk jobban eligazodnak a honvéd­
élet követelményeiben. Így tehát az 
MHSZ-tanfclyam igen előnyös ne­
künk és a sor alá kerülőknek egy­
aránt.

Dr. Paulovics Mihály őrnagy, a 
Hajdú-Bihar megyei Vám- és Pénz­
ügyőrség helyettes parancsnoka:

— Több példát is elmondhatnék, 
amikor a tiltott határátlépés egy­
ben csempészés is. A határőrség és 
a vám- és pénzügyőrség együttmű­
ködése éppen ezért igen szoros. Jó 
elvtársi kapcsolatban vagyunk az 
MHSZ-vezetőkkel is. A most feltéte­
lezett határsértésnél is idegen va- 
lutát hoztak magukkal a „határsér­
tők". A fiatalok jól tudják, mi a kö­
telességük a határsértőkkel szem­
ben. És leszerelés után — éppen a 
tapasztalatok alapján — sokan vá­
lasztják a vámőri hivatást életpá­
lyájuknak.

Gáli János alezredes, az MHSZ 
megyei vezetőségének helyettes tit­
kára :

— Jól sikerült gyakorlatot láthat­
tunk. A fiatalok bebizonyították, 
hogy a kiképzésen sokat tanultak, 
és tudásuk alapos. Bízom abban, 
hogy a katonaéletben is jól megáll­
ják a helyüket.

A határsértők, a csempészek, a 
határőrizetre veszélyes elemek na­
gyon rossz helyre tévednek, ha 
Nyírábrány térségében próbálkoz­
nak.

A határőrök és hü segítőtársaik 
azonban másutt is vannak. Minde­
nütt. ahol szükség van rájuk.

Sütő Gyula

A legújabb hatáiőrjclöltck a lövészeten

^ ixovacs i-erenv beszélget a leg- Az erdész jelenti: határsértöt vet- 
kk jobb eredményt elért Csordás tek észre
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Amíg a hid elkészül

ValamiI tenni kellene, hogy a 
..Tiszta. Vil ágos Debrecenért” moz­
galom céljai ilyen vonatkozásban 
is érvényesüljenek

Bérezel István Debrecen. Lonyai 
u. Ti. szám alatt lakó olvasónk ar­
ról ír, hogy a nagyállomási híd épí­
tésévé! kapcsolatos munkálatok mi­
att igen megnehezült a homokker­
ti. Kerekes-telepi és boldogkerti 
gyalogosok közlekedése. A Szabii 
Kálmán utcai részről nincs semmi- 
tele gyalogos út A Wesselényi ut­
cán ugyanez a helyzet Azt kéri, 
hogy amennyiben lehetőség van rá. 
gondoskodjanak a gyalogosok biz­
tonságos közlekedéséről, hiszen a 
hídépítési munkálatok nem egy-két 
hónapoi vcsz.tck gérvbe.
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Láthatatlan zebrák
Dr. Buday István Debrecen, Sétá­

kért u. 26. szám alatti előfizetőnk 
arra hívja fel a figyelmet, hogy a 
nagyobb forgalmú útvonalakon ki­
jelölt zebrák csíkjainak átfestése 
nem történik mindig idejében 

A KRESZ azt is előírja, hogy az 
iskolók, óvodák és játszóterek előtt 
a veszélyt jelző táblák mellett a 
gyalogosátkelő helyeket fehérre kell 
lelfesteni. Olvasónk szükségesnek 
tartja, hogy nagyobb gondot fordít­
sanak az átkelőhelyekre, és hama­
rabb kezdődjön az átfestés

Mikó Gyula Debrecen, Eötvös u. 
Ti. szám alatt lakó olvaso elpana­
szolta levelében, hogy ez ev már­
cius 2-an átadta tisztításra kabátját 
a Kálvin téri Patyolat-üzletben. Át­
vették, közölték, hogy 12-én kész 
lesz, de mikor érte ment, újabb két­
heti határidőt jelöltek meg. Ápri­
lis 5-én átadtak egy kabátot, de az 
nem a sajatja volt, legfeljebb egy 
sovány fiúcska viselhette volna 
Természetesen nem vette át a ka­
bátot, mire elküldték a Széchenyi 
u. 70. szám alá, ahol közölték vele, 
hogy adja be írásban sérelmét. Ez 
megtörtént, de múltak a hetek, és a 
kabátja most sincs meg.

Betemetetten árok
Kerékgyártó Janos Debrecen, Szá­

zados u. 22. szám alatt lakó előfi­
zetőnk szóvá teszi, hogy a Kartács 
u. és a Százados u. kereszteződese- 
nél hónapok óta egy mely árok van, 
az oldala már rogyadozik. Szinte 
minden percben várható, hogy gyer­
mekek, öregek ott veszélybe kerül­
nek. Miért nem temetik be ezt a 
mély árkot?

allva!

„Műemlék" állványzatok
Tóth László Debrecen, Bajcsy- 

Zsilinszky u. T szám alatt lakó ol­
vasónk levelet irt arról, hogy Deb­
recenben kevés a műemlék, s talán 
ezért gondoskodnak „műemlék” áll­
ványzatok fenntartásáról. Hivatko­
zott a Nagytemplomnál immár kö­
zel egy éve a több mint 40 méteres 
állványzatra, valamint ,a Bem téri 
körzetben a műemlékszerű régi épü­
let tatarozására felállított állvá­
nyokra.

Bízik abban, hogy az állványza­
tok előbb-utóbb eltűnnek végre, és 
maradnak az igazi műemlékek.

Ez is szemétMs
Nagy Sándor debreceni nyugdíjas 

írja: A város legszebb útvonala a 
Vörös Hadsereg útja. Sok idegen 
fordul meg rajta, és bizony nem 
kellemes látvány, hogy a szép par­
kosított, nagy forgalmú utat nap 
mint nap beszemetelik. Különösen 
az utóbbi időben a borítékos sors­
jegy bontogatása után az eldobált 
papírfoszlányok százait sodorja 
szerte a szél az útvonalon. A sors­
jegy utcai árusítói mellett van 
ugyan egy dobozka, azzal a rendel­
tetéssel, hogy oda dobják a szétté­
pett sorsjegyeket. Sajnos a vásárlók 
továbblépve bontogatják és dobál­
ják a papírokat.

Szén helyei! por, he
Pethő Lajos Debrecen, Csörsz u. T 

szám alatt lakó előfizető panaszle- 
velében megírta, hogy a TÜZÉP-től 
44 mázsa háztartási szenet vásárolt, 
de a szén minőségileg kifogásolha­
tó volt, sok volt benne a por és a 
kő. Kérte, hogy vizsgálják felül a 
szállítmányt, de ellenőrzés nem tör­
tént. Mivel sokáig tárolni az utcán 
nem lehetett, atrostálták. A hatra- 
maradt szénpor, kő és cementda- 
lab egy elkésett ellenőrzés során 
még megszemlélhető.

Villany kell 
a Ráthonyi utcába

Ilyen cimmel érkezett levél arról, 
hogy nincs villany a debreceni Rá­
thonyi utcában

A levélre válaszolt most a Debre­
cen városi Tanács I. kerületi Hiva- 
ala Közlik. hogy a Ráthonyi utcá­
ban a kis feszültségű villanyhálózat 
építését a TITÁSZ Üzletigazgatósá­
gánál megrendelték.

A szabadság-telepi 
autóbuszvárakozó

Gulyás Miklósné debreceni olva­
sónk sok társa nevében panaszolta, 
hogy a szabadság-telepi autóbusz­
megállónál nagyon kellemetlen 
helyzet alakult ki. mert a megállót 
jelző táblát a fedett és kikövezett 
megállótól távolabb vitték, ezért 
esőzés idejen pocsolyában állhatnak 
az úton.

A levelre válaszolt a VOLÁN 6. 
számú Vállalat igazgatója. Kmetty 
Gyula a következőkben: A megálló­
helyet 10 méterrel a város irányába 
kellett telepíteni a megnóvekedett 
forgalom és a balesetek megelőzése 
vidékében Az áthelyezéssel egv 
időben 15 méter hosszú és 3 jarda­
lap szélességű új megállót kell épí­
tem. melyet a városi tanács köte­
les elvégeztetni Közölték, hogy má­
jus 17-ig a megálló kiépítése meg­
történik.

Elhanyagolt játszótér
Ilyen címmel közöltünk levelet 

úrról, hogy a Jászai Mari téren meg­
rongálódtak a játszótéri felszerelé­
sek.

A Debreceni Kertészeti Vállalat 
részéről válasz érkézéit, amely sze­
rint a megrongálódott játszóién fel 
szereléseket — lengöhintat, mókus­
kereket — javításra leszereltek, és 
rövidesen felújítva a játszótérre is­
mét kihelyezik. Közölték még. hogv 
a játszóteret rövidesen felújítják, 
környékét parkosítják

A szörpös üveg ára
Húsé István Debrecen, Zalka Ma­

ié utcai olvasónk panaszolta, hogv 
16. számú boltban tévesen szám­

lázták a szörpösüveget A panaszle- 
velre válaszolt az Élelmiszel-kiske­
reskedelmi Vállalat áruforgalmi 
osztálya Közölték, hogy személyes 
kivizsgálás alapján megállapítottak, 
hogv a panasz jogos Felhívták a 
körzet ellenőrének figyelmét, hogy 
a bolt munkáját fokozottabban el 
lenőrizze, es szükség esetén tegyen 
intézkedést a szabálytalanságok 
megszüntetésére A penztárkezelö 
írásbeli figyelmeztetésben részesült

Rugótöréses veszély
Ilyen címmel közöltük az autósuk 

panaszát arról, hogy Debrecenben 
az Április 4. utján a kolónia mellet­
ti sorompónál az áthaladó vágányok 
közötti útburkolat kilazult.

A cikkre most válaszolt a MÁV 
Deli Pályafenntartási Főnökség ve­
st ' e, Fulop Gabi a műszaki főta­
nácsos, és a következőket közli: A 
helyszíni vizsgalat során megálla­
pították, hogy a vonalszakaszon 
végzett pályafenntartási munkák, 
valamint a nagy közúti forgalom 
miatt rongálódott meg az átjáró kő­
burkolata. A rendbehozatalt szük­
ségesnek tartottuk. A javítási mun­
kálatokat a cikk megjelenését kö­
vető napon, május 12-én megkezd­
tük.

Ma még csak karók...
Az alapok már ki ’ vannak tűzve, 

jóllehet, még bontani is kell A 
munka azonban sürgős, de hogy’ is 
ne lenne az, amikor egy egész köz­
ség fiatalsága várja?

Berekböszörményben a községi 
tanacs, a két termelőszövetkezet, az 
ÁFÉSZ és a takarékszövetkezet kö­
zösen épít Maguknak is, a község­
nek is. Hárommillió forint gyűlt 
össze a közös beruházásra. No meg 
a sok felajánlás társadalmi munká­
ra A telken álló régi épületet is kö­
zösen bontották el a fiatalok

Az építkezés hamarosan megkez­
dődik Emeletes, modern épület 
emelkedik majd a mai sóderhal­

mok helyén. Földszinti részében uj 
eszpresszó, önkiszolgáló bolt. 
könyvtár, takarékszövetkezeti iro­
da kap helyet. Az emeleti rész. az 
egész emelet a fiataloké. Terveznek 
klubhelyiséget, olvasót, előadóter­
met, egyszóval: ifjúsági ház lesz.

Az építést a biharkeresztesi ktsz 
vállalta. Ma még csak karók jelzik 
az 1972 decemberére felépülő kul- 
túrkombinátot. de a berekböször­
ményiek már most is meg-megall- 
nak a sarkon. S így hallani az ut­
cán: Vétek lenne, ha késlekedné­
nek az építők

u. p.
(Fotó: Iklódy)

Mit viszünk
sr Wa vasam*

MEZŐGAZDASÁGI GÉPGYÁR
A Budapesti Mezőgazdasági Gép­

gyár debreceni gyára az 1971 évi 
Budapesti Nemzetközi Vásáron né­
hány új korszerű terméket állít ki 
Bemutatják a KERTITOX növény­
védő gepcsaládot, melyet a vállalat 
és a Weiman Mezőgazdasági Gep- 
kombinát lipcsei üzeme több éves 
fejlesztési munka eredményeképpen 
alakított ki. A gépcsalád egy részé 
— a vontatott kivitelű gépek — már 
sorozatgyártásra érett, és 1972-től a 
felhasználók rendelkezésére áll

A fejlesztés a jelenlegi és a jövő­
ben használatos korszerű növényvé­
dő szerek és növényvédelmi igé­
nyek figyelembevételével történt A 
részegységek különböző csoportosí­
tásával a legkülönbözőbb növényi 
kultúrákban alkalmasak rovarirtók, 
gombaölők, gyomirtók — szuszpen­
zió, emulzió vagy por formájában 
való kiszórásra. A család vontatott 
és függesztett gépei alapgépekből, 
munkaeszközökből és kisegítő be­
rendezésekből állanak.

Az építőszekrény rendszerben ki­
alakított gépcsalád viszonylag kevés 
számú részegység variálásával — 
különböző munkák elvégzésére al­

kalmas. A különféle munkaeszköz- . 
felhasználásával az alapgépek köny- 
nyen átalakíthatok a kívánt növény­
védelmi munkákra A tartályméret 
a vontatott gépeknél 1000 és 2000 li­
ter. A beépített szivattyúk lehetnek 
kisnyomású centrifugák, vagy nagy­
nyomású dugattyús szivattyúk Nagy 
teljesítményük lehetöve teszi az 
óránként 12—16 km-es haladási se­
bességet, amely másfélszeres terület 
növényvédelmét biztosítja a kora- 
bi gépekhez viszonyítva

A másik jelentős gyártmány a 
GRAMOSPRAY gyomirtó-permet 
ző alapgép kukoricalevél alá perme­
tező kerettel felszerelve Ez a gép 
mindenféle gyomirtó szer kiszórásá­
ra alkalmas. Nagy előnye, hogy . 
munkaeszközök speciális kiképzése- 
nél fogva totalis gyomirtó szerek ki­
szórására is megfelel. Magyarorsza 
gon ez az egyetlen gépcsalád, an. 
erre a funkcióra alkalmas. Saját 
gyári fejlesztésben készült.

A gyár kollektívája nagy bizako 
dással tekint új gyártmányainak bu­
dapesti bemutatója elé, és megítélt 
sük szerint nagy sikere lesz mindkét 
gépcsaládnak.

erdősítés 415 hektáron
A fásítási hónap eredményéről 

tárgyaltak a napokban Debrecen­
ben a szakemberek és a gazdasá­
gok vezetői. Ismeretes, hogy a me­
zőgazdaságilag nem hasznosítható 
területek fásítása mind a termelő- 
szövetkezetek, mind az állami gaz­
daságok területén gyorsuló ütemben 
folyik. Ez nemcsak gazdasági ér­
dek, hanem egészségügyi szempont­
ból is kívánatos, mert a hajdúsági 
területek fában szegények, és nagy 
területen kopárak.

Köllő Ferenc, az erdőrendezőség 
vezetője elmondotta, hogy 1971-ben 
a megye területén 415 hektáron tör­
ténik új telepítés, ez 8 és fél mil­
lió forintos kiadást jelent. A nyár- 
fatelepítésre 2 és fél millió forintot 
fordítanak.

Főleg erdei és feketefenyőt, vala­
mint akácot és kevesebb tölgyet te­
lepítenek. A termelőszövetkezete­
ket tekintve igen eredményes mun­
kát végeztek már a múlt évben is

a nyiradonyi Alkotmány, a vámos- 
pércsi Béke, a hajdúnánási Micsu­
rin és Dózsa, a nyírábrányi Kos­
suth és Üj Élet. A telepítések irá­
nyítói között pénzjutalmakat és 
plaketteket osztottak ki.

A tavaszi telepítéseket kedve­
zően befolyásolta az esős időjárás 
is. A nagyobb arányú telepítések­
nek gátat vet az, hogy kevés a fa­
csemete, és például a fenyvesek 
telepítéséhez import útján szerez­

nek fenyőmagvakat. A helyzet je­
lenlegi felmérése alapján a terme­
lőszövetkezetek részéről legalább 
háromszoros igény jelentkezik, de 
az új telepítésnek határt szab itt az 
állami dotációban megállapított ke­
ret mérteke.

Végezetül azt hangsúlyozta Köl- %’ 
lő Ferenc, hogy a tavaszi erdősíté­
si tervek teljesítése megadja az 
alapot a jövő évi még jobb ered­
mények eléréséhez.

A síi
Látogató
Nem könnyű féld 

I,oszló városi Mű\ 
tevékenységet egv 
jedelmű írásban nsi 
Ionosén akkor, ha 
kapott intézmén 
előzményeiből is sz 
fivi ízelítőt adni. un 
— jellegzetességei j 
nem lenne érdekli ij 
legzetv=ségekel maJ 
rozta meg. és határ 
Már 1947-ben a meJ 
felügyelő egy jelen 
szoboszló hin 
naszkodik. és véled 
az oka annak is hJ 
rosban népművelői 
tatni. Hajdúszi 1 
ben világhír ű 1 
hatásnak van kite, 
között I

Kettői
Tóth Bt la, a I 

fiatal iga ... 
két mondja a várd 
művelésről 

— Alapvető célul 
lől a helyi lakossj
üdülők igényeit k j 
A helyi lakosság 
népművelésnél n I 
termát alkalmazz:..] 
lében pedig a jó ért] 
tegkultúra gyak :.,] 
megvalósítani, amit! 
ző vendégek het<: | 
indokol. Ebtx 
szórakoztató műfaja 
helyeznünk ]

Lehet, hogy a va|

tönózte Kőszeg: G<] 
gatót arra, hogv J 
ben színt
kezzen. Egy Ton -/] 

tes; j 
rí Siói 50 ei I

társulat |
fogadják, de a mi .1 
kerül sor.

A ml
Sz.:. . . I

hon építését kéz .] 
soll

xelés a 411-’ • 
irányítása mellett 1 
folyt, a s. a |
létiehozása ut. n .. r] 
seges irányítása a/.l 
sebben érvény es il |

I
mi - I

nác sválaszt i 
népművelési o I 
láthatóan tervszi | 
korszak népmüv < 1< -1 
1956-ig a tön I 
nyék lel I
kajának aktív. ! | 
való támogatása j< I

A művi "I
bér 1-től I
A népművelés V.: I
ben sok vonatkoz; -I
tett az 1940-es vm I 
es évek eleji népm I 
Előtérbe kerül a I 
ellenfoi radali m I 
nyelnek megszűr.t< I 
erősödik a ter I 
politikai munka ...I 
jelentett a széts : I 
csoport* k. szakk J 
hozása is. I

Az 1960-es eve j 
népművelés szaktud 
Üj igények es új k I 
lentkeznek a népml 
ban. A népművelési 
tongása, amit az ú I 
nyék okoznak, akt .1 
velőket is Kereste I 
az igények kiéli I 
ciált népművelés | 
Ennek a törekvésnél 
mon követhetők a I 
népművelők munk .l 
sík a területi munkj 
lehetőségeit, s amik! 
lyen erről még csak! 
ben a művelődési hl 
leumi hetének renl 
nácskozásain a hajdl 
művelők beszámolni 
menyeikről és átadja 
kát a megye népmül

A 60-as években! 
egyre tudatosabb föl 
egyre eredményesei! 
dúszoboszlón is. \ 
egész országban ezl

HAJDÚ-BIHARI NAFLO — 1971. MÁJUS US.



rft» — W

Vr

■ ■ ■

inti részében új 
kiszolgáló bolt,

■

I--. >ké Terveznek 
ásót, előadóter-

I
(arkeresztesi ktsz 

karok jelzik
I
‘ i berekböször- 

is meg-megáll- 
Lv hallani az ut- 

ha késiekedné-

u. p.
(Fotó: Iklódy)

AR
munkaeszközök 
ilapgép« k köny- 
kivántnóvény- 
A tartálymeret 
1000 es 2000 li- 

' uk leiietnek 
_.ik. vagy nagv- 

vattvúk Nagy 
etővé teszi az 
-es haladási se- 
íéiszeres terület 

sítja a koráb- 
ítva.

gyártmány a 
imii tó-permete- 

lí él alá perme-
I

szer kiszórásá- 
előnye, hogy a 
íáns kiképzésé- 
nirtó szerek ki- 

Magyarorszá- 
gépcsalád, ami 

: almas. Saját
I

nagy bizako-
1

lé, és megítélé­
sre lesz mindkét

A helyzet je- 
rpján a terme­

széről legalább 
elentkezik, de 

»tárt szab itt az 
(legallapított ke-

úlyozta Kől­
iszt erdősíté- 
megadja az 
g jobb ered-

A siker alapja a tudatosság
Látogatás a hajdúszoboszlói művelődési központban
Nem könnyű feladat a Hajdúszo- 

I, </]o városi Művelődési Központ 
tevékenységét egy korlátozott ter­
jedelmű Írásban összefoglalni. Kü­
lönösen akkor, ha a Kiváló címet 
kapott intézmény működésének 
előzményeiből is szeretnénk csipet­
nyi ízelítőt adni. ami — úgy tűnik 
— jellegzetességei miatt ugyancsak 
nem lenne érdektelen. Ezeket a jel- 
legzi U bégeket maga a város hatá­
rozta meg, és határozza meg ma is. 
Mar !947-ben a megyei népművelési 
felügyelő egy jelentésében Hajdú­
szoboszló heterogén .jellegere pa­
naszkodik. és véleménye szerint ez 
az oka annak is, hogy nehéz a vá­
rosban népművelési munkát foly­
tatni Hajdúszoboszló „sok tekintet­
ben világhírű fürdője” miatt sokféle 
halasnak van kitéve — írja többek 
között

Kettős cél
Tóth Béla. a művelődési központ 

fiatal igazgatója ma a következő­
ket mondja a városban folyó nép­
művelésről

Alapvető célunk kettős Egyfe­
lől a helyi lakosság, másfelől a? 
idulek igényeit kell kielégítenünk 

A helyi lakosság körében folytatott 
népművelésnél minden népművelési 
fi :mat alkalmazunk. Az üdülők ese­
tében pedig a jó értelemben vett ré­
tegkultúra gyakorlatát szeretnénk 
megvalósítani, amit a városba érke - 
z< vendegek heterogén összetétele 
indr r. 1 Ebben az esetben főként a 
-/I ráki ztato műfajokra kell a súlyt 
helyeznünk

Lehet, hogy a város keltősegéből 
adod' lehetőségek felismerése ösz­
tönözte Kőszegi Géza színházigaz­
gatót arra. hogy ugyancsak 1947- 
ben '/inhazépitesi tervvel jelent­
kezzen Egv 70b személyes színház 
építésére tesz ajánlatot, s ehhez a 
varostul 50 ezer forint hozzájáru­
lást kér. Biztosítja, hogy megfelelő 
uisuiatot fog létrehozni Tervét el- 
. _ad óik. de a megvalósításra nem 
kerül sor

A múlt
Sz.nhaz. .helyett művelődési ött­

el- eset kezdik meg Bizonyos 
>zetl : gácsolt és ötletszerű népmű­
velő- a 40-es évek végén a pártok 
tanvtíasa mellett a népkorökben 

a Szabadművelődési Tanács 
on zása után a népművelés egy- 
V-- - .: ányitása azonban erőtelje- 

on érvényesül. A művelődési 
n épületét 1950 október 15-én 

nyű ak meg Munkáját az első ta- 
r választások után, az oktatási es 
M pművelési osztály létrejöttével 

v an tervszerűen folytatta. A 
/tik népművelését ettől a kortól 

It'öd ig a tömegméretű rendezvé- 
.. leounyolítása es a párt politi­
kák aktív, direkt formákban 

’ imogatása jellemezte 
X művelődési otthon 1957 okío- 

:-töl városi művelődési ház lett 
A ’ i-pmüvelés jellege ebben az idö- 

k vonatkozásában emlekezte- 
' ,iz 1940-es évek végi és az 1950- 
évek eleji népművelési munkára. 

-Írbe kerül a politikai munka az 
: forradalom káros kovetkezmé- 

: - k megszüntetése érdekében és 
* idik a területi tevékenység. A 

i ti kai munka mellett feladatot 
• • titett a szétszóródott művészeti 

1 ■ portok, szakkörök ismételt létre­
hozása is.

Az 1960-es évek elején kezd a 
- ; -növelés szaktudománnyá válni.

gények és új követelmények je- 
1 tdkeznek a népművelési munká- 
an. A népművelés változása, for- 
ngasa. amit az új társadalmi igé- 

' ok okoznak, aktivizálta a népmű- 
i-ket is. Keresték a lehetőségeket 

"7 génvek kielégítésére, a diíferen- 
!’ népművelés megteremtésére 

Ennek a törekvésnek a jegyei nyo- 
n követhetők a hajdúszoboszlói 

népművelők munkájában is. Kere- 
- a területi munka kibővítésének 
ie ne tőségeit, s amikor a legtöbb he­

rn erről még csak beszéltek. 1961- 
: tn a művelődési ház tízéves jubi­
leumi hetének rendezvényein, ta- 
: ov-kozasain a hajdúszoboszlói nép­
művelők beszámolnák addigi ered­
ményeikről és átadják tapasztalatai­
kat a megye népművelőinek.

A 60-as években a népművelés 
egyre tudatosabb formák szerint és 
egyre eredményesebben folyt Haj­
dúszoboszlón is, mint ahogy az 
egesz országban ez a folyamat fi­

gyelhető meg. A kezdeményezések, 
kísérletezések természetesen itt sem 
járták mindig hiánytalan ered­
ménnyel, de az igényekhez alkal­
mazkodó. korszerű formákat kereső 
tevékenység végül a kiváló cím oda­
ítélésével elismert munka mai ered­
ményeihez vezetett.

A kiscsoportos 
formák

A mai helyzetet jellemző, utóbbi 
ket-három év tevékenységéről, cél­
jairól, eredményeiről a következőket 
mondta el Tóth Béla aki 1968 óta 
igazgatója a Hajdúszoboszló városi 
Művelődési Központnak

A tömegkulturális irányultság 
után az utóbbi időben Hajdúszo­
boszló népművelésében is kialakul­
tak a kiscsoportos formák, melyek 
az egyes ember igényein alapulnak. 
Ezeknek az igényeknek a felderitű­
sére 1967-ben készítették el az első 
nagyszabású felmérést, amit két­
évenként megismételnek. A tapasz­
talatok ugyanis azt bizonyítják, hogy 
ennyi idő alatt zajlik le egy-egy 
igénymegújulási folyamat, ennyi idő 
alatt reagál az egyen az őt érintő 
társadalmi hatásokra.

A művelődési központ munkájá­
én kapcsolatban kialakult az a né­
zet, hogy főként a képzőművészeti 
nevelés áll tevékenysége középpont­
jában. ezt a tevékenységet folytatja 
legnagyobb körültekintéssel. A hely­
zet nem ilyen egyértelmű, bár vitat­
hatatlan, hogy ezen a területen ki­
magasló eredményekkel rendelkez­
nek De hasonló intenzitással folyik 
a munka a természettudományos is­
meretterjesztés iránti igények fel­
keltése vagy az irodalom népszerű­
sítése érdekében. Az elmúlt népmű­
velési évadban többek kozott 25 iro­
dalmi estet rendeztek, ami az utóbbi 
állítást bizonyítja. Egyre szorosabb 
kapcsolatot épít ki a művelődési 
központ az üzemek szocalista bri­
gádjaival és a termelőszövetkeze­
tekkel is.

Ma is élő probléma, hogy a mű­
velődési központ épülete a nagvren-

iancolo Sima — 17. szazad 
(bronzmásolal)

ndia politikai és gazdasági je­
lentről elég sok információt 
kapunk, múltjáról és művé­
szetéről csaknem semmit. 

Szükséges lenne pedig kultúráját 
is alaposabban megismernünk 
Nemcsak India mai jelentőségéért, 
hanem hogy végre megtaláljuk sa­
ját kultúránk igazi helyét Maga­
biztos fölényünkben kissé meginog­
va vegyük tudomásul: máshol is, 
más módon, de legalább olyan ma­
gas fokú kultúra létezett, mint 
Európában vagy az ókori Mezopo­
támiában.

Az Egyetem Galéria tárlata csak 
a figyelmet akarja felhívni. Teljes­
ségre nem törekedhet, öt évezred 
művészete olyan gazdag és válto­
zatos, hogy ezt bemutatni lehetet­
len A kiállításon minden nagyobb 
korszakból néhány jellemző mű 
fotója látható. 1. e. 3. évezredtől 
560-ig a bráhmanizmus, majd ez­
után — i. u. 1. századig — a budd­
hizmus határozza meg India művé­
szetét. I. u. 1—3. század között hel­
lenisztikus hatások is érik

320-tól 600-ig India művészeté­
nek kiemelkedő korszakáról be­
szélhetünk. A Gupta császárok ko­
ra a gazdasági és szellemi fellendü­
lés ideje. A hinduizmus (a bráhma­
nizmus újabb formája) és a budd­
hizmus „békés egymás mellett élé­
sének” időszaka. A művészetben 
egy olyan szintézis jön létre, mely-

dezvények lebonyolításának szemlé­
lete alapján készült, ezért nem töké­
letesen alkalmas a korszerű nép­
művelés céljainak megvalósítására. 
Sok a kevésbé hasznosítható terü­
let, kevés a kisebb csoportok foglal­
kozásainak lebonyolítására igazán 
alkalmas helyiség. Tóth Béla meg­
ítélése szerint a művelődési központ 
a lakosság 35—40 százalékát veszíti 
el azáltal, hogy az épületben nem 
tudnak ideális feltételeket biztosíta­
ni az egyes foglalkozástípusok szá­
mára. A nagyterem például nem al­
kalmas színházi előadások lebonyo­
lítására, azért a Béke Gyógyüdülő 
színháztermét kénytelenek bérelni 
erre a célra. (Évente 17—20 színhá­
zi előadást rendeznek Hajdúszobosz­
lón.) Egyébként a művelődési köz­
pont felszerelése kielégítő, ez év 
őszétől működtetni fognak egy ter­
mészettudományos előadótermet, 
ahol különböző kísérleteket bonyo­
lítanak le a részvevők és az előadók 

A művelődési központ legközvet­
lenebb céljának tekinti, hogy az 
üzemekkel, termelőszövetkezetekkel 
és kisipari szövetkezetekkel kapcso­
latait még szorosabbra fűzze, s 
anyagi támogatásukat is élvezve 
még intenzívebb népművelési tevé­
kenységet bonyolítson le az említett 
területeken Szeretnék elérni — a vá­
rosi pártbizottság támogatásával —. 
hogy ezek a termelőegységek a jö­
vőben hivatásos népművelőt foglal­
koztassanak a termelést segítő nép­
művelési tevékenység kibontakoz­
tatása érdekében Ebben az évben 
ismét gondolnak az igények felmé­
résére'. amit azonban — az előbbi 
célok érdekében is — kiegészítenek 
egy újabb szemponttal: milyen té­
nyezők határozzák meg a művelődési 
igényt korosztályok, munkahelyek 
szerint A célok, törekvések, a fel­
méréseken alapuló, tudatos népmű­
velési tevékenység minden bizony­
nyal a jövőben is eredményessé te­
szi a művelődési központ munkáját, 
amit ezévben a Kiváló cím oda­
ítélésével ismertek el a felettes szer­
vek.

Magyari Vilmos
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Ma: két előadás
A Thália Színház hétfő esti elő­

adásával elkezdődött ötödik debre­
ceni színházi napok ma a Pécsi 
Nemzeti Színház előadásával folyta­
tódik. A pécsiek a Csokonai Szín­
házban 19 órai kezdettel Csehov— 
Arout: A kutyás férfi című előadást 
mutatják be. A szerepeket Pásztor 
Erzsi, Timár Éva, Bánffy György 
Jászai-dijas, Paál László Jászai-dí- 
jas alakítják. Magyar színpadra al­
kalmazta Czimer József, zenei ve­
zető Károly Róbert, játékmester 
Szilver József, rendezte Nógrádi Ró­
bert Jászai-díjas.

A színlapon az előadás címe alatt 
a következő műfaji meghatározás 
olvasható: színházi este két részben. 
A megnevezés indokolt, hiszen az 
előadás Csehov kilenc színpadra al­
kalmazott novellájából épül fel, te­
hát nem eleve színpadi előadásra 
készült drámáról, színműről van 
szó. Az előadással kapcsolatban 
Bánffy György többek között a kö­
vetkezőket mondta: „Szerte a vilá­
gon Csehov-reneszanszot tapasztal­
hatunk. A gyászos mélységek mel­
lett felcsillan a vidám mélységek 
Csehovja’X A megjegyzés rendkívül 
találó, összefoglalja a várható szín­
házi élményt.

A keddi nap eseményeihez tar­
tozik még, hogy délelőtt 11 órakor 
a Kis Színpadon a Thália Stúdió In- 
ke László, Drahota Andrea, Kautz

Drahota Andrea és Kautzky Jó­
zsef A nagy lehetetlen egyik jelene­
tében

ky József, Hacser Józsa, Lengyel 
Erzsi. Buss Gyula, Zámori László 
és Gyimesi Tivadar szereplésével 
studióelőadásban mutatja be „A 
nagy lehetetlen” és „A néma éne­
kesnő” című egyfelvonásosokat. 
Mindkét darabot Gosztonyi János 
irta és rendezte. A díszleteket Raj­
kai György, a jelmezeket Hruby 
Maria m.v. tervezte.

Pásztor Erzsi és Paál László a Csehov -mú egyik jelenetében.

INDIA MŰVÉ T E ! debreceni siketek
ben az épület, a szobor es a fest­
mény teljes egységben, zavartalan, 
magas fokú harmóniában van. 
(Európában hasonlót csak ezer év­
vel később találunk.) Az adzsantai 
sziklacsarnokokról van szó. A ki­
állításon levő húsz színes repro­
dukció a festményeket mutatja be. 
A buddhista témán belül a kor 
mindennapjai elevenednek meg a 
reprezentatív ünnepélyektől az in­
tim erotikus jelenetekig. A körkép- 
szerű, folyamatos kompozíció a tel­
jességet. az „életben bennelevést" 
szolgálja. Azt várja el a nézőtől, 
amit a vallás a művésztől: azono­
suljon tárgyával, benne éljen a mű­
ben.

E korszakban indul a kőépítészei 
fellendülése. A következő száza­
dokban erősödik a hinduizmus, a 
buddhizmus visszaszorul Az építé­
szet és vele együtt a szobrászat fel­
lendülésének ezt a korszakai leg­
találóbban „indiai barokknak” ne­
vezhetjük. Hihetetlen sok kitűnő 
épület — javarészt templom — szü­
letik (Bódh-Gaja, Khadzsuháró, 
Konára': stb.). A szobrászatban ha­
sonló a helyzet, sőt a kő mellett 
tért fúdít a bronz. A kultikus is­
ten _űsten és démon mellett meg­
jelenik a portrészobor.

A 13 században újabb hatás éri 
Indiát, elsősorban északon: az isz­
lám. Ezzel a buddhizmus csaknem 
teljesen ki is szorul. És kiszorult az 
iszlám területéről a figuratív mű­
vészet is. Az építészetben megszű­
nik a szerves lezártság, a kapuk 
nagy hangsúlyt kapnak, a tér bár­
merre folytatható. (Helyére az el­
vont jelképek, geometrikus mér- 
művek lépnek.) A 16. században 
Észak-Indiában kialakul a mogul 
birodalom, mely rövid idő alatt 
harmonikus kapcsolatot tudott ki­
alakítani a hindukkal. Továbbra is 
az építőművészet dominál, és ki­
alakul a jellegzetes mogul építé­
szet. Vele az ornamentika eddig 
elképzelhetetlen gazdagságot ér el. 
Ennek a stílusnak csúcsa — sokak 
szerint a világ legszebb épülete — 
a Tádzs Mahál.

Fontos része e kor művészetének 
a festészet: a miniatúrák. A mo­

gul miniatúrákra a perzsa, a radzs- 
putra, a mogul hatott. Mégis talán 
a hinduista rádzsput iskola a jelen­
tősebb. Itt arcképekkel, udvari je­
lenetekkel, istenek történeteivel 
(Krisna élete stb ), sőt zenei han­
gulatok ábrázolásával találkozunk. 
A kiállítás tizennégy színes repro­
dukcióval hangsúlyos helyet ad e 
festészetnek.

Európai hatás, az angol hódítás 
kora művészileg semmit sem pro­
dukált, az addig élő művészetet is 
elsorvasztotta.

És végül a 20. század A festészet 
egy részében tovább élnek az évez­
redes hagyományok, de sokszor 
csak nosztalgiaként. Európa új vi­
szonyát Indiához (vagy fordítva?) 
Khandigarh fejezi ki. India adott 
lehetőséget a 20. század legnagyobb 
építészének. Le Corbusier-nek, 
hogy életművét beteljesíthesse: 
megtervezhette az 500 000 lakosú 
várost, India új fővárosát.

Ismétlem, csak jelzés e kiállítás. 
Jelzés, hogy keressünk és találjunk 
kapcsolatot más népekkel, más 
korokkal, más kultúrákkal, önma­
gunk megértése is csak így lehetsé­
ges.

Tilless Béla

A szerelmes levél 11. század
(kő)

Cherben
A pedagógusjelöltek X országos 

szakmai konferenciáját ebben az 
évben ismét Egerben rendezték meg 
május 11—13. között. A konferen­
cián a 4 tanárképző főiskola, a bu­
dapesti gyógypedagógiai főiskola, a 
10 tanítóképző intézet s a három 
óvónőképző hallgatói vettek reszt 
mintegy 400-an

A három nap alatt mintegy 200 
tudományos diákköri dolgozatot 
mutattak be és vitattak meg a kö­
vetkező szekciókban: tantárgypeda­
gógiai, pszichológiai, pedagógiai, ok­
tatás-nevelés technikai eszközei, 
mozgalmi nevelés kérdései és nép­
művelési szekció.

A Debreceni Tanítóképző Intézet 
két tudományos diákköre — a ta­
nítói diákkör és a népművelés­
könyvtári diákkör — szintén részt 
vett a konferencián. Az elmúlt évek­
hez hasonlóan ismét kimagaslóan 
szerepeltek, összesen négy első, 
négy második, nyolc harmadik dí­
jat. valamint két dicséretet kaptak, 
továbbá egy kiemelt díjat is. A kö­
vetkező hallgatók munkáit jutal­
mazták : kiemelt díjat nyert Tibori 
Tímea NK II. évf., első díj: Putz 
Judit NK III., Ricsei Anna NK II., 
Véha Irén TK III., Cinkotai Jo­
hanna—Szatmári Erzsébet TK III., 
második díj: Praznovszky Mihály 
NK III., Skrabut Éva NK II . Ko­
vács Ilona TK III., Csányi Ottó TK
111., harmadik díj: Nagy Julia NK
11., Kiss Mária NK I., Nyilas György 
NK I.. Varga István NK I.. Borúk 
Ildikó TK III . Jakab Magdolna 
TK II., Kaszás Maria TK II., dicsé­
retet kaptak: Demény Mária TK
111., és Kiss Katalin TK II évfolya­
mú hallgatók.

A nem hivatalos pontversenyben 
a vendéglátó Ho Si Minh Tanárkép­
ző Főiskola mögött a második he­
lyen végeztek a debreceniek a részt 
vevő 18 felsőoktatási intézmény kö­
zül, ami egyaránt dicséri a hallga­
tók és a tanárok szorgalmas, ma­
gasszintű szakmai munkáját.

p. m.
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I ; J ilő 3/0..iV-*. bf t.c ’.107 
heló masíélszobas ház Bor 
sovai u 4—€ közötti zug 
ban Érdeklődni délutánon
kent

Belvárosban két szép
nagy szobás magas föld­
szintes íóberleti komfortos 
lakast elcserélem kétszobás 
házrészre vagy sajat hazra 
belvároshoz közel 130 
jeligére a kiadóba 

Beköltözhető háromszoba: 
osszkomfortos. gázfűtéses 
ház eladó Nyíl u 63 

Eladó Nyugati u 28 sz 
alatt egyszobás házrész 
Érdeklődni „ 4 óra után 

Társakat keresünk 1971- 
ben épülő tarsashazba 
Leíkovlcs Hadházi u 111 

Másfélszobás osszkomfor­
tos házrész eladó Csap ut­
ca 16

Beköltözhető kertes csalá­
di ház eladó Gyár u 7 
Keíegyarnál

Eladó Nagyerdőn otszoba- 
osszkomfortos villa, beköl­
tözhetően 350 négyszögöl 
telekkel Cserelakás 3 szo­
básig érdekel Érdeklődni 
„.Május 4422 jellgere a ki-

Egyszoba. konyha fás­
kamra házrész eladó azon­
nali beköltözéssel Apafi ut­
ca 145 2 ajtó

Eladó kis családi ház 
Olajutő 20

300 négyszögölé* központi 
fekvésű telek kis hazzal 
'-zazotvenezerert eladó Hét­
vezér u 53 Érdeklődni: 
Kissné Hontl u 7 vagy 
Budapest 131-438

Nagyméretű kétszoba- 
osszkomfortos uj családi 
ház bekoltozhetoen eladó 
Tóth Imre Szentendre 
Nacvbanyai . 4 < Vasúti

rUw.vi ny *.o Utca >

LAKÁS

k.iFin; a László Kardos 
u 26

Szabad rendelkezesü két 
szép nagyszobás, komfortos 
lakas sürgősen a tadó a bel­
városban 100 jeligére a 
kiadóba

Egyszoba-osizkomfor
to*, tanácsi lakásom elcse­
rélem másfélszoba etkezö- 
fulkes vagy kétszobás taná­
csi lakasra költségtérítéssel 
Kis,-. Tanácsköztársaság 
útja 21 I em hétköznap 
15 óra után

Nyíregyházi kétszoba- 
osszkomfortos. távfűtéses, 
szövetkezett lakásomat el - 
• serélném debm em hason­
lóra Nviregyhaza, Stadion 
u 26 Koklars P'erenc

Budapesti szoba konyha, 
spájzos lakásomat elcseré­
lem debreceni Összkomfor­
tosra Lakótelepi előnyben 
Érdeklődni Debrecen, Ki­
nizsi u 14

H:i jduboszormenyben el­
adó kétszoba-osszkomfortos 
s/oveikezetí lakas Műnk , - 
’ '1 ■ r 111 cm 3. ajvo

Iratai. ~ ennek Leien ha- 
f zHspar külön bejáratú al­

bérleti szobát keres ..Sür­
gős 4411 jellgere a kiadó­
ba

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba azonnal kiadó 
Budai Ézsalás u 63

Dolgozó nőt albérlőnek 
fürdőszoba, konyha haszná­
lattal felveszek Izsó ut-

Kulon bejáratú bútoro­
zott kis szoba, konyha ki 
adó és alig hasznait nagy­
méretű asztaltüzhelv Han- 
g.vás u 3 Boszorménvt út 
mentén

Külön bejáratú bútoro­
zott -zoba 2—3 kislánynak 
kiadó Arany -Linos u 54

P I 1 X 1 I. i k ..Arit- ./< . ( } 
rádió és ..Sanyo japan ka­
zettás klsmagno ige nyesnek 
eladó Eötvös u 106

Magno 42 B es 26-os ke­
rékpár eladó Mikszáth 
Kaiman u 83 

Tsz-nek. kuiuirháznak. 
nagv teljesítményű zongora, 
dobfelszerelés. lemezjátszó. 
Pacsirta rádió táskarádió, 
két loeros új < sonakmotor 

1. dó Arany J . nos u 13

Trabant 601 -es el.ic.o. 
Szív u 13,

Moszkvics 407-es, Pannó­
nia Tátrán motor eladó. 
Arany János u 13 

A Vámospércsi ÁFÉSZ el­
ad 1 db Csepel 3.5 tonnás 
tehergépkocsit. valamint 
Zetor—3011-es vontatót 
teljesen felújított állapot­
ban. tipizálás miav Érdek­
lődni lehet az ÁFÉSZ tro- 
d" ’aban Ti .rion 9

Gyakorlattal
rendelkező

általános mérnököt 

vagy építész­

mérnököt

ÁLLÁS

< <• ' Wartbu., :oon es,
nagykereku. jó állapotban 
42 000 km-rel eladó Zoltai 

12 Érdeklődni 17 óra 
után Simonéknal

Kifogastalan i Hapciban 
levő Danuvia motorkerék­
pár olcsón eladó Ácsa dl űt 

6-os autóbusz végállo­
másánál

408-as Moszkvics jó álla­
potban. sürgősen oi< són el­
adó Érdeklődni Papp au- 
oszerelő kisiparos Hajdúrlo-

Skoda Octavia Super, 
vizsgázott eladó Koieklöd- 
ni Simonyi, Hatvan! Ist­
ván u 28 18 óra ut;.n

CS rendszámú Skoda 1000 
MB jó állapotban riadó 
Nyíregyháza Egyház u 24

MZ 250 rs. 
motorkerékpár 
eladó Telefon

oldalkot sis 
Igénvésnék 

13-106

601 -es Trabant eladó, 
500-ast beszámítok Simson 
moped eladó Árpád tér 24

1 akasl, fűtés Viag: I :
adok középkorú nyugdíjas 
nőnek aki beteg edesanvam 
felügyeletét vállalna du 5 
órától Homok u 83 Érdek­
lődni 9—1 óráig

2 hónapos fiam mellé 
gvermekszerető gondozónőt 
keresek Azonnal Jeligére

kiadóba
Nyugdíjas kőműves belső 

tatarozást vállal . Megbíz­
ható 1971" jeligére a kiadó­
ba

Csigaprrgeto asszonyokat 
felveszek Marx Károlv ut­
ca 57

Kapa last vállalok mini- 
traktorral. gyümölcsösben 
Érdeklődni Hatvan u 68 
utcai lakásban

eves tervezői gyakorlat­
tal. felsőfokú vízellátási, 
csatornázási szaktechnikus 
férj. és 5 éves szerkesztői 
gyakorlattal rendelkező épí­
tésztechnikus feleség ha- 
romszobíis. osszkomfortos 
lakásért állast változtatna 
. Augusztus 1" jeligére s 
N íieg' hnzi Hirdetőbe

statikus tervezői 
beosztásba mie­
lőbb felveszünk. 
Fizetés megállapo­
dás szerint Lakást 
szükség eseten biz­
tosítunk

NYIRTERV

Szabolcs-Szatmar megyei 
Tanácsi Tervező Iroda, 
Nyíregyháza, Bercsényi 
u. 4.

Ipari tanulókat 
felveszünk fonó, szövő 

szakmákra.
Jelentkezhet minden 14 életévet 
betöltött általános Iskolai vég­
zettséggel rendelkező fiatal A 
törvényes előírásoknak megfelelő 
tanulóbért és havi 250 Ft ösztön­
díjat. valamint 150 Ft albérleti 
hozzájárulást fizetünk Jelentkez­
ni lehet személyesen vagy levél­
ben Címünk újpesti Gyapjúszo- 
vógyár Budapest IV . Berni út 1

Dolgozókat alkalmaznak

Lányokat iskolázunk 
1971 72-es tanévre

be

cipölelsörész-
készílö
szakmában

Képzési idő: 3 év. Jelentke­
zés: Tisza Cipőgyár debre­
ceni gyára.
DEBRECEN,
NYI ÜT 7—11 
ZETI IRODA.

HOSZORMF- 
SZEMEI V

Kel • b I Ki I
ágy, éjjeliszekrény, nagy 
asztal, állófogas, mosót ek- 
nö állvánnyal eladó Sebes 
u 5

NDK modern, alig hasz­
nált szobaberendezés és új 
R 4902 típusú Videoton : á- 
dió garancialevéllel ?ladó. 
Sagvarl Endre u 4 II 4

Hailo -
mié két db szék. komód, 
íróasztal, üvegezel1 szék 
rény Péterfia u 31 II aj­
tó

ilaloszobabutor sürgősen 
eladó MA Vr-kólón iá VIII 3 
Érdeklődni 5 óra után.

Ilarmasszekreny. rekamié 
garnitúra. kombinaltszek 
rény. ágynemütartó. kétaj­
tós szekrény, heverő, könyv­
szekrény. tv-szekri-z.y, var­
rógép. butangaztüzhely. rá­
dió, taskairógép. olajfest­
mény. hangulatlámpa, por­
szívó eladó Árpád tér 24 

Heverő eladó Szabadság 
útja 90 III em 14 ajtó 

\ ilago* hálószoba, ágy­
betétekkel. két karosszék 
loszörmatracok, férílesernyo 

ladó Kosuth u 56 Hatul 
az udvarban

Butorvétrl. -eladas Eladó 
ha lószobabútor. kombinált 
haló. rekamiek. sezlon. 
konyhabútor, kétajtós szek­
rény. fotelek, virágállvány, 
székek Arany János u 13 

Eladn ,
kis asztalok, heverő, sezlon, 
székek, lemezjátszó, szekré­
nyek,asztali tűzhely és rá­
dió. fehér cserépkalyhak 
Tanacsköztarsaság útja 60 
II. 10 'u ti 2 r ura:g

GÉP ÉS SZERSZÁM

elektromo keltetogep tue 
»esi könnyítéssel kapható 
Szuhi Ferenc Budapest XX 
Bem u 11 Pesterzsébet

220 V os hegesz tótrafó.
kis teljesítményű. 24 kala 
pácsos daraló eladó Ver 
seny u 2

1 db 1000-es. 1 db 1600 
as prizmás norton szekré 
nyes E-an tlpusu eszterga 
gép eladó Tuzal Miklós 
géplakatos Miskolc. Kos 
suth u 10.

ÁLLAT

l.lohasu ki.ca e.ado Kert 
varos Babits u 53 

Hasaskoca és hízó eladó 
Mikszáth Kálmán u 83 

Nőstény német pulikutya 
eladó. Karabély u 1 Ga­
lamb utcából

2 db hasaskoca eladó Ér 
deklodnl Sólyom u 9

3 méhcsalád felszerelés­
sel. pcrgetovel eladó Ho­
mokkert. Szabó Kalman u 
57 reggel 8 óráig

1 és 2 hetes csibe állan­
dóan. naposcsibe május 22- 

kapható Tenyésztyú- 
k k levágásra eladók Vass

INGATLAN

Bem U tik« rtben 40
/ogoi építkezésre is a’.kal- 

kalmas, fiatal beállt posz- 
metés eladó Érdeklődni II 
dűlőben Léváinál vagy Ja- 
za. Mari u r 7 V em 5

Aufóbuszja vitáshoz
autószerelő, mezőgazdasugi gépszerelő, ka­
rosszérialakatos, autóelektromos szerelő, 
géplakatos szakmunkásokat, betanított 
munkásokat és segédmunkásokat, emelővil­
lás Diesel-targoncára vezetőt alkalmaz az

A FIT XIII. SZ. AUTÓJAVÍTÓ VÁLLALAT
■i. sz üzemegysége

Debrecen. Balmazújvárosi ut 14

ALBÉRLET

Kelsioba ’hr ' • hi ki­
adó furdo-znua val Tan.ics- 
köztársasag "tja 43 III 14

Not albérlőnek felveszek 
Teleki u 81 III 2

Egy nőt szobatársnak ke­
resek Sas u 4 II em 7 
Babahek

Négy tagú csalad külön 
bejáratú bútorozott szobát, 
konyhát keres egy évre 
.Sürgős albérlet jellgere a 

kiadóba

Felújított garanciális Csepel D—352

tehergépkocsik raktárról kaphatók
Ja

XIII. sz. Autó javító Vállalat
kereskedelmi részlege 

Debrecen, Balmazújvárosi út 14

Mintha ;ui-./na.L
toll felvásárlása felemelt 
áron Bajcsy-Zsilinszky u 
42 ÁFÉSZ

Hasznait műszaki cikkek 
vetele-eladása Eladok tv. 
rádiók labil benzmmoto- 
luk locsolófej. motorkerék­
párok írógép, varrógép, 
villanymotorok, trafó, mo­
sógép, centrifuga. gyerek­
kocsi. két lóerős csónak mo­
tor. autó-motor alkatré­
szek Arany János u 13

A Hajdudorogi ÁFÉSZ 
megvételre felajánl sózott 
étkezesi hala szalonnal na­
gyobb mennyiségben Vétel­
ár megegyezés szerint

Ajtó tokkal, egy sezlon 
eladó Kuruc u 1

Vaarácsos ajtók tokkal és 
faajtók eladók Almos u 3

Cserépkalyha uj állapot­
ban . kedvezményes áron el­
adó Este öt után Wesse­
lényi u 2 ötödik lépcső­
ház II em 30

Egy kaptár méhcsalád el­
adó Érdeklődni Kishegyes! 
ut 87

Mély gyermekkocsi. Járó­
ka férfibörkab.it eladó 
Vórós Hadsereg útja 2 I 
em Sebestyén

Levelezőlap-gyűjtemény,
nemet festőktől tiszta, el­
adó Apafi u 137

Lengyel gyártmányú gyer­
mekkocsi. sportkocsival 
kombinálva. Jó állapotban 
eladó Kinizsi u M

Lakásért eltartást vállal 
! uek vagy életjáradekot fi­
zetnék Megegyezés 1971' 
jeligére a kiadóba

Mely gyermekkocsi eladó 
Rákóczi u 53 Bodor

Eladó 40 négyzetméter 
tölgyfa parketta Lovász 
u 17.

4—5 m tólgyíarönk. 
stukatur alá való deszka el 
adó Pöszméte oltást válla­
lok Bölcs u 16

Gyermek sportkocsi és 
vezetékes gáztűzhely eladó 
Jónasék Széchenyi u 17

Szép cserépkalyha. 128 
csempés eladó Borz u 7

Debreceni Orvostudoma 
nyl Egyetem élelmezési 
osztálya megvételre felajánl 
a klinikáról és a kony­
hákról naponta összegyűj­
tött ételhulladekot és étel- 
maradékot Termelőszövet­
kezetek előnyben.

Tricikli eladó Purst Sán­
dor u 18

Eladó fürdőszoba-berende­
zés kadda!. szalagfűrész,
• illan vmotor, abrlkter.
kompresszor hegesztőtraíó. 
ajtó tokkal. teravablak 
permetező. vastag sagoló 
gyalugép. tengerimorzsoló 
langossütó felszerelés kis­
kocsival tizedesmazsa ten- 
gmdaralo kazán radiátor­
ral tricikli, hűtőszekrény, 
kézikocsi. villanybojler Ár­
pád tér 24

Vajda Gabor Debrecen, 
Bel legelő 789 1 db szarvas­
marha jarlatlevelet. mely 
sajat tulajdonát képezte, el­
vesztette I kér Tanácsnál 
megsemmisítve

órásmű helyemet Vár u
2 sz alól a Pesti u 75 sz 
ala helyeztem Bartók Béla 
úti villamosmegállóval szem­
ben Stasslk Lajosné, órás­
mester

Parkettcslszolást.
lozást garanciával 
Takács Telefon 
Honvéd u 1,7

vllupá-

14-411

A Gabonafelvásárló és -feldolgo­
zó Vállalat Hámán Kató utcai üze­
mi konyhájára fiatal nödolgozót 
konyhalányi minőségben alkalma­
zunk. Jelentkezni: Hámán Kató u. 
17. 8—16 óráig.

16 évet betöltött lányokat szövő­
nek felvesz a Pamuttextilmüvek 
Jacquard Szövőgyára. A betanulá­
si idő 12 hét: ezen idő alatt havi 
1050 Ft bruttó fizetést és napi 1 Ft­
ért ebédet biztosítunk. Lakást mi­
nimális térítés mellett leányotthon- 
szerű elhelyezésben adunk. Jelent­
kezés: írásban a PTM Jacquard 
Szövőgyár munkaerő-gazdálkodási 
osztályán. Budapest XIII., Szek­
szárdi út 19—25.

Asztalos szakmunkásokat alkal­
maz az Asztalos Javító Ktsz. Bem 
tér 2. Bér megegyezés szerint.

Könnyű fizikai udvari munkára 
segédmunkást, valamint nem nyug­
díjas férfit portási munkakörbe 
felvesz a Finom kötöttárugyár Deb­
recen, Görbe u. 4.

Raktári segédmunkást azonnali 
belépéssel felvételre keres a Debre­
ceni Ruhagyár. Jelentkezés a Hor­
váth utcai raktártelepen.

Víz- és gázvezeték-szerelő szak­
munkást alkalmaz junius 1-i belé­
péssel a II. sz. Szociális Otthon. 
Debrecen, Pallagi út 9.

Megyei Tanács Kórház takarító­
nőt felvesz. Jelentkezés Bartók Bé­
la út 4. szám alatt.

Mezőgazdasági gép- és kombájn­
javításban jártas, többéves gyakor­
lattal rendelkező szerelőt felvesz a 
mikepércsi Vörös Csillag MTsz. 
Fizetés megegyezés szeiint. Jelent­
kezni a tsz-irodában.

Villanyszerelő szakmunkást fel­
vesz a Minőségi Szabó Ktsz. Jelent­
kezés: Debrecen, Kossuth u. 13. 
személyzeti vezetőnél.

Gyors- és gépíró adminisztrátort 
felvesz a Minőségi Szabó Ktsz. Je­
lentkezés : Debrecen, Simonffy ut­
ca 13. főkönyvelőnél.

Éjjeliőröket — nem nyugdíjaso­
kat — azonnali belépéssel felve­
szünk. Építőipari Ktsz. Debrecen, 
Hatvan u. 43. munkaügy.

Felveszünk kertészt, villanyszere­
lőket, vízvezeték-szerelőt, autósze­
relőket és feldolgozáshoz női es 
férfi segédmunkásokat. BARNE- 
VAL Debrecen, Diószegi út 1.

Vegyipari és műanyagipari szak­
ismeretekkel rendelkező anyagbe­
szerzőt és folyamatos üzembe férfi 
betanított munkásokat felveszünk. 
BIOGAL Gyógyszergyár Debrecen, 
Pallagi út 13.

A Hajdú megyei Állami Építőipa­
ri Vállalat felvételre keres kőmű­
ves, ács, tetőfedő-szigetelő, hideg­
burkoló, parkettás-műanyagos, fes­
tő, üveges, asztalos, víz-, gázveze- 
tékszerelö, központ if ütés- szerelő, 
könnyű-, nehézgépkezelő és hegesz­
tő szakmunkásokat, valamint be- 
tonozókat, kubikosokat, segédmun­
kásokat és éjjeliőröket. Munkás­
szállás, főétkezés, utazási kedvez­
mény biztosítva. Jelentkezes a 
mu nka erő-gazdái kodáson, Debre­
cen, Kálvin tér 11.

Lányokat 15 év felett fonó-szövő 
átképzésként, férfiakat festődébe 
és kikészítőbe betanított munkás­
ként, valamint lakatosokat, villany- 
szerelőt, csőszerelőt, bádogost és 
tetőfedőt felveszünk. Alkalmazunk 
továbbá közgazdasági techniku­
mot végzett lányokat. Levélben! 
jelentkezésre részletes tájékozta­
tást adunk. Újpesti Gyapjuszövő- 
gyár, Budapest IV., Berni ut 1.

Gépírni tudó, adminisztrációban 
jártas dolgozó nőt keresünk felvé­
telre. N agy kereskedelem " jeligére 
a kiadóba.

Villanyszerelő, lakatos szakmun­
kást és segédmunkásokat. vala­
mint éjjeliőrt felveszünk. Alföldi 
Nyomda, Böszörményi ut 6.

Villanyszerelő, hegesztő, lakatos 
asztalos szakmunkásokat és segéd­
munkásokat alkalmaz a MAv .Jár­
műjavító üzem.

A MAV Járműjavító Vzem a? 
1971 72-es tanévre az alábbi szak 
mákban iskoláz be tanulókat: vas­
úti jármüszerelö, esztergályos, tü- 
zikovács, hegesztő, marós. Villany­
szerelő, fényező-mázoló, asztalos 
Jelentkezés az üzem tanmühelyve- 
zetőjénél.

Szállítmányozási vezetőt keres 
azonnali belépéssel a Debreceni 
Ruhagyár. Fizetés megegvezev szj._ 
rint. Feltétel: legalább 5 éves szak­
mai gyakorlat. Felsőfokú képzett­
séggel rendelkezők előnyben rí sze- 
sülnek. Jelentkezés írásban a sze­
mélyzeti osztályon.

A Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat felvesz kőmű­
veseket, víz-, gázvezeték-szerelő 
két, vb-szerelőket. ácsokat, aszta­
losokat, lakatosokat, festőket, vil­
lanyszerelőket, kubikosokat, épí­
tőipari segédmunkásokat, valamim 
gyors- és gépírót. Jelentkezés fel­
vételre Debrecen, Simonffv u. 34. 
munkaügyi osztály.

Kőművesek mellé segédmunkáso­
kat. víz-, gázvezeték-szerelő szak­
munkásokat azonnali belépésre fel­
veszünk. Jelentkezés segédmunká­
soknak Szakipari és Kislakásépitö 
Ktsz. Debrecen, Pásti u. 5., szak­
munkásoknak Debrecen. Brassai 
u. 9.

Azonnali felvételre keresünk fér­
fi segédmunkásokat, kaszásokat 
kézi és gépi kaszáláshoz, egy fő 
nyugdíjas kőművest, debreceni la­
kosú parkőröket parkfenntartás­
hoz. Jelentkezés: Hüvelyes u. 5. 
Kertészeti Vállalat.

Áruforgalmi előadót képesítéssel 
felveszünk. Jelentkezeseket önélet­
rajzzal a Magyar Hirdetőbe „Nagy 
és kiskereskedelem" jeligére ké­
rünk.

Vállalati pénzügyi előadói gya­
korlattal rendelkező pénzügyi elő­
adót felveszünk. Jelentkezéseket 
önéletrajzzal ,,Pénzügy" jeligére a 
Magyar Hirdetőbe.

Esztergályos, hegesztő, festő 
szakmunkásokat, szakma nélküli 
férfiakat betanított festőnek es fér­
fi segédmunkásokat felveszünk. 
Jelentkezés: Debreceni Mezőgazda- 
sági Gépgyár üzemgazdasági osz­
tály, Híd u. 4—6.

A Hajdú megyei Állami Epítoipa 
rí Vállalat Házgyára felvesz több­
éves gyakorlattal rendelkező, lehe­
tőleg szállítószalag gumiheveder 
vu lkán izálásá ban jártas gumijavi 
tó szakmunkást. Jelentkezés a ház 
gyárban, Debrecen, Balmazújvárosi 
ut 10.

A VOLÁN ti. sz. Vállalat teher­
forgalmi es darabárus telepe 
nyugdíjas éjjeliőröket alkalmaz. Je­
lentkezés Szoboszlói ut ti. szám
alatt.

Éjjeliőrt felveszünk. Jelentkezes 
Hajdú-Bihar megyei Kéményseprő 
és Kályhás Vállalatnál, Debrecen. 
Varga u. 28. sz.

Kereskedelmi vallalat képesítés 
sei és gyakorlattal számviteli cső 
portvezetőt vesz fel. Jelentkezés* 
két önéletrajzzal „Számvitel" jer 
igére a Magyar Hirdetőbe kérünk.

TL'ZÉP V. felvesz asztalos, kö- 
műves és férfi segédmunkásokat 
Jelentkezés Vörös Hadsereg útja 
54. I. em. titkárságon.

Segédmunkásokat felveszünk. 
Debreceni Játék Ktsz. Teleki ut 
ca 36. sz.

Eladó jó állapotban levő 
asztaltüzhelv. Klapka u 9

Menyasszony! ruhák köl­
csönzése nagy választékban 
Honvéd utcából, kllenceme- 
lctesben

Toll. dunyha, parna fel­
vásárlás. Pásti u 8 ud­
varban

Jó állapotban levő vilá­
gos színű angol mély gyer­
mekkocsi eladó Weszprémy 

11

Kék-fehér mély gyermek- 
kocsi eladó Dóczl J u 26 
I 7

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen drá­
ga jó férjem, édesapánk, testvérünk, vőnk, sógorunk, kereszt 
apánk és jó rokonunk

ASZALÓS FERENC
tsz-nyugdijas

1971. május 12-én, életének 60., boldog házasságának 21. évé 
ben, hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. Drága halottunkat 
t. hó 20-án, csütörtökön délután 2 órakor fogjuk örök nyuga­
lomra helyezni a Köztemető I. o. ravatalozó terméből a ref 
egyház szertartása szerint.

Bánatos felesége és a gyászoló csalad 
Lakás: Ebes, Fáy dűlő 29.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó anyám, anyósom, 
nagymamánk, dédnagymamánk, testvérem és jó rokonunk

ÖZV. BALOGH ANDRÁSNÉ
Kovács Julianna

f. hó 13-án, Hl éves korában, rövid, súlyos betegség után el­
hunyt. Drága halottunkat f. hó 20-án, csütörtökön i órakor 
fogjuk a Köztemető I. o. ravatalozójából, polgári szertartás 
szerint örök nyugalomra helyezni.

A gyászoló csalad
Lakás: Hortobágy Központ.
Előző lakás: Kunhalom u. 67.

Fajdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk. hogy felejthetetlen drága 
jó édesanvank, nagymamánk, 
anyósunk dédnagymamánk

ÖZV. KELEMEN SANDORNÉ

életének 91 éveben. í hó 12-én. 
hosszas szenvedés után elhunyt 
Temetése f hó 21-én, pénteken 
délután fél 3 órakor lesz a Köz­
temető II o ravatalozójából a 
róm kát egyház szertartása sze­
rint

A gyászoló csalad 

Lakas Beke útja 7.

Ezúton mondunk köszönetét 
kedves rokonoknak, barátnőknek, 
szomszédoknak. Ismerősöknek és 
mindazoknak, akik szeretett ha­
lottunk

ÖZV liOCZ KALMANNE 
Dohai Eszter

asztalos kisiparos özvegye

temetésén megjelentek, sírjára ko­
szorút. virágot helyeztek, és mely 
fájdalmunkban résztvevő szívvel 
osztoztak

A gyászoló csalad

Ezúton mondunk hálás köszö­
netét kedves rokonainknak, szom­
szédoknak, barátoknak. volt 
munkatársaknak és mindazoknak, 
akik kedves halottunk

TAMAS ISTVÁN 
Uz-tag

temetésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek és 
mély fájdalmunkban résztvevő 
szívvel osztoztak

A gyászoló család

Mély fajdalommal tudatjuk 
hogy szeretett jó férjem, szere:r 
apám. testvérünk, nagybátyánk és 
jó rokonunk

SOHAJDA SÁNDOR 
nyugdíjas asztalos

63 éves korában, hosszú szenve­
dés után elhunyt Draga halot­
tunkat f hó 20-án, csütörtö­
kön déli 12 órakor fogjuk örök 
nyugalomra helyezni a Közteme­
tő I o ravatalozó terméből a 
ref egyház szertartása szerint.

Bánatos felesége 
és a gyászoló család 

Lakas. Dévai u 57.

Hús.
megérdi

■ " mi

A második gól mai; | 
kosok (balról) Mezei.

DVSC-Egi
L>VSC : Szab* < II. 

Nagykaposi, Zágonyi. So 
pők. Mezei, Vásárhely;, s 
Dőczé (Potyok Hl. 
vik. — Eger: Bulvo. /k, 
páti. Bóbita. Czcczch. i 
ran. Vigh. Bánkuti. Tot 
vács. Szűcs.

Bircsák játék vöt
I

perc a Dózsáé voll, .-bb'-f 
szakban a DVSC tért* • 
játék. A 2. percben B.-.okJ 

•
posi lábáról szöglett* 
labda. A szöglet ut.:. :
jobb kapufa külső lapjár 
után meg három p . 
kerülte el a debreceni*-k 
A 11. percben So’ < r;( .s ; 
adott, ő a Jélpí.lycn > 
dát kaidon a kitör

tak (Czeczeli bentrau.i :• 
lyovszky kijött a kapvu i 
fiatal csatur 14 meterm' .. 
.vő sarokba bond ,;: rr i

munkát Bulyovszk\ n k

félpályáról indult. . tkiyu>
.

tott Bh
Czeczeli megállított<
amely l<:tu:tol Szni-, /;/ ,

röl a bal also .sár-a 
2—0. Változatos. Imd

tudománya. A DVm

s eb bek voltak. I
Fordulás után a n- 

is olyan volt. mint

- .

rü támadásvez* test kk-

usa-védelmet. Az u . 
oraban a debreceni, k

Bánkúti átadását K 
bői kuidt«- kapura 
pu előtt ken-sztbt r.

Nagy kap* »sivai a/ • . ■ n :

gén ünnepelték a künn 
elért DVSC-t. |

v á ra
lentett a DV'.Sí ■

I

t

nemcsak meglel

eredményezte Lentid vr«'
U

x II., Na
Szabó III., Doch 
Toth T es Koi ács

következőket mondta 
Piber István (DVSí 

csapatunknak az volt a t

D
v

köszönhetjük. I. igj
!

\

szánj a bizonvtaiank-*d- i|
del met.

Kovács Ferenc iFg

k; ^ használt k 
* csapattal n<
na 4<i.

Fülen tfl

Mélyen megrendtkv 
hogy a legjobb !*•: 
édesapam aposo.-r : • |
jó rokonunk

S\RK\nv
dohánygyári nyúzd mu v|

W) eves kora bai 
hunvt Temerese 1
Pénteken délután 2 
a Köztemető I o rav.-, 
mébő! polgári szertárt a

Lakas 
em 1

A gyászol

Kun Beia

kajdc-bihari na

let: 14 193.- Kiadja
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loony
flHÁZ- ÉS 
IKNEK!

ÉRT, TÜZÉP 
EKEN.

naznak
lakatos szakmun 

I műn kanokat, vala 
felveszünk. Alföldi 

örményi út t>.
I hegesztő, lakatos 
munkásokat es segéd - 
pkalmaz .« m a x ,j;v .

■rmujavító özem az 
1' re az alabbi szak 

be tanulókat: vas- 
[*!«». esztergályos, tti-
|SZtŐ, maros. villan x 

• ’ mázolo, asztalos, 
üzem tanműhelyve-

|/isi vezetőt keres 
1-pessel a Debreceni 
[*t* s megegyezés sz*-- 

»lább 5 ex es X/,, K
Felsőfokú képzett 

Inok előnyben rész,.
V‘/es írásban a sze 
|\ on.
har megyei Tanácsi 

■fallal felvesz kőm fi 
L’az vezeték-szerelő

bk*-t, a< sokat, aszta 
|sokat, festőket, vi 

kubikosokat, épi- 
lunkásokat, valamim 
Irot. Jelentkezés fel­
ien. Sirnonffv u. 34. 
>tal\
■éllé se ved munkai- 

le/- ték szerelő szak 
lem !: belépésre Iel 
Jtkezes segédmunka 
I« és Kislakásépítő 

Pásti u. 5., szak- 
I Brassai

{ételre keresőnk fér 
• kai, kaszásokat 
szálashoz, egy fö 

|u x est, debreceni la 
parkfenntartás- 

s: Hüvelyes u. 5. 
Mai.
előadót képesítéssel

.

[«- Hirdetőbe ..\avx 
y < rn" jeligére ke

kugyi előadói gya- 
Ikezo pénzügyi el<>- 

Jelentkezéseket 
Pénzügy” jeligére a

hegesztő, festő 
It. szakma nélküli 
|tott festőnek es fér 

sokat felveszünk. 
Ibreceni Mezőgazda- 
li/emgazdasági osz-

{ : Állami Építoipa
.'Vara felvesz lobb­

it; rendelkező, lehe- 
ra lag gumiheveder 
|n jártas g um i ja vi-

lelentkezéa a ház 
{en. Balmazújvárosi

sz. V a Halat teher- 
tlarabárus telepe 

j:r .kei alkalmaz. Je 
I 6i I v szám

szunk. Jelentkezes 
syei Kéményseprő 

{laiatnal, Debrecen.

a Halat kepesités- 
htál számviteli cso- 

Jelentkezése 
{ .Számvitel” jel- 

Hirdetőbe kérünk.
I * sz asztalos, kő- 

segédmunkásokat, 
ős Hadsereg útja 
sagon.
{kát felveszünk.

Ktsz. Teleki ut-

t*jth«‘tetlen drá- 
[orunk. kereszt­

ig a 11 .t k : 1. e v é - 
iga halottunkat 

hk örök nyuga- 
kerméből a ref.

Iszolo család

Huszáros játék- 
megérdemelt győzelem

al tudatjuk, 
rjem. szerető 
gybatyank és

|A SÁNDOR 
p a#:r.taloi

Draga halót- 
-an. csütörtö- 

>r fogjuk örök 
ni a Kózteme- 
zo terméből a 
rtíisa szerint, 
natos felesége 
gy . szóló család

A második gól után örömmel lútnak össze a vasutas iate 
kosok (balról) Mezei, a gólszerző Szabó III. és Vásárhelyi

(Sárkány László felvétele)

D VSC—Egri Dózsa 2—0 (2—0)

2 1). ban/.- M A VÁG Ózdi Kohász
! .1 (1—1>-. Egyetértés—Székesfe­
hérvári M A v Előre 2—0 (i—n>
Oroszlány Szolnoki MTE 2—ü 
(2 0). Szállítók- Zalaegerszeg 1—u 
(0—0), Bp. Spartacus—Békéscsaba 
" fi. Ktcskemvtt Dózsa- BVSö 1—0 
(1 0) MAV DAC—Várpalota 0—0.

A LABDARÚGÓ NB I. B 
ÁLLÁSA

1>VS( Szabó II. Szabó I..
Nagy ka >i. Zogonyi . So vágó, Li-
pők. M Vásárhelyi, Szabó IIL.
Dócz (P‘ -ívok 81 - p). Vaczla-
vik. E(,r vr Bulyov szky — Kar-
páti. : obi ta. Czeczeli1. Tátrai. Be
ran. gh. Bánkúti, Toth T.. Kó­

- <ucs.
BinCS£1 k jatékvezeló sípjelére

Eger kf te i játékot. Az első tíz
Duzsáe volt. t bben az idő­

DVSC tér felen folyt a
játék ankuti kitort.
nyolc erről lőtt. de Nagyka-

szögletre 
ti let után

va-godott 
Toth T.

> külső lapjára lőtt. Ez- 1. Egyetértés 28 16 10 2
l. iiom pontatlan lövés 28 15 •
1 debreceniek kapuját 3— 4. K. Dózsa 28 11 

13
10■rí Si.vi.qi Szabó ll!-nak 

talpa liiert 1 hosszú lub- 3— I. Oroszlány 28 6 9
t kitörő Vásárhelyihez 5. B.-esaba 28 12 7 9

■ edői lest vélve mvRall- 6. MAX DAC 28 10 10 8
bentragadt). — Bu- 7. Pécsi B. 28 12 9

ijott a kapujából, és a 8. DVSC 28 II 9 8
.4 materről u jobb fel- 9. ZTF 28 10 8 10

vomhazott. 1 ti. Három 10. Bp. Spart. 7 10 11Vaczlavik lövésé adott 
yovs/.kynak. Vészéivé- 11. MAX AG 28 7 13 8

34—2

mennyi eyr

atek. A Dó 
’alva vitte

ik a debreceniek tárna- 
percben Docze may. a 

' iult, vtkir/yozott rule - 
red ón, majd a bal 

<>tt A labda mar túl-
• vszk yn. de a_ odaérő 

■ fullitotn. a labdat
kzabn ni ele került, 

oitar közvetlen közel­
ii sarokba helyezte. 

itos. lendületes volt a 
s.i mezőnyben jól ado-
• i a labdat, azonban a 
z met. rrc elfogyott a

A DVSC támadásai 
gyorsabbak, veszel.ve- 

.k.
.*11 a játék továbbra

• mint az első játék­
ai v/.óny ben az egriek 
-bbara oldalirányban,

bncemek rajtautessze- 
vezt lésekkel többször 
a bi/onytalankodo Do- 

Az utolsó • ncgyed- 
breceniek az eredmény
• kedtek. A 78. percben 
las.it Kovács eles szög

ipura a labda a ka­
szt ben zúgott ed az 
üli <1 Az utolsó per- 
x f-ztetett az Egri Do- 
a DVSC védelme 

1 az elen rendre tol 
••lók .1 mérkőzés vc- 
k a kitűnő eredményt

felüli élményt )e- 
1>VS( av F.on Dózsa
A (tetifecemek redelme 

v sok a hatra iont
jól se nil eyes nettek 

rut oszelyes eqri temu- 
* utas csatárok per. iq 1o- 

k.vbt’ III ba*ran tör- 
. 1 c re ni ebe, es e : 

eqlepte a lendeqekel.
‘ szór :avart is keltett, es 

"í jelentő qolokat is 
’-te Lendületes, lelkes es 

-■<■! feltétlenül raszol- 
rlern re a DVSC. Kitun 
II . Naqukaposi. Lmok 
Docze. illetve Herat: 

Kovács.

13. Szolnok
14. Várpalota
15. ózd
16. BVSÍ
17. Székest.
18. Előre

k

után . 
nundta

kel <dz<

• n (DVSC) Tartalékos 
nak az volt a taktikai el­
fogy kikapcsoljuk a ja- 

Do/sa kulcsembereit. Ez 
' győzelmünket annak s 

k. hogy elöl S/abo 111. 
torsaikkal batot. rajia- 

‘bbszor át tudtak jat- 
•nytalankodo Do/sa-ve-

terenc (Eger) Amitől 
bekövetkezett. A sérült 
■t Mészárost nem tud- 

a védelemben, amely 
- szer könnyén át i a tsz.- 
es ezeket a lehetőségeke t 
^/tialtak a debreceniek 
pattal nem kaptunk vol-

VILÁGCSÚCS 
SÚLYEMELÉSBEN: 

Máté 147,5 kg
Az országos felnőtt súlyemelő 

egyéni bajnokság küzdelmei során 
a konnyusulvban a szombathelyi 
Mate a nyomásban versenyen 
kívül a negyedik fogásra 147.5 
kg-ra javította a szovjet Drvkszler 
147 kg-os világrekordját.

Az egyes súlycsoportok bajnokai. 
Könny a Mate (Szombathely) 415 
kg Vált" : Szarvas (Testvériség) 
455 kg Közép: Bakos (Testver:- 
seg) 487.5 kg 1-« Incite/ Nagy V 
(Szombathely) 482.5 kg Nehéz: 
Nemes ányi (Tatabánya) 520 kg 
Olomsuly Chudik (Oroszlány) 
517.5 kg.

A labdarúgó NB ll-ért

D. Bocskai—Vecsés 3—2 (2-1)
A Vágóhíd utcai sporttelepen a 

DVSC—Eger találkozó előmérközé- 
seként, 1500 néző előtt Szkokén bí 
raskodása mellett került sor a 
D. Honvéd Bocskai—Vecsési 
VIZEP NB II-es labdarugó-bajnok: 
mérkőzésre. A Bocskai Varga — 
Patai. Arany. Bartha. Makai. Al 
beck. Nagy. Szollősi, Mezei, Ste­
fan. Szabó összeállításban játszott.

Igen jó küzdelmet hozott a ta­
lálkozó. Mindjárt az első percben 
Kuharszki a vendégeknek megsze­
rezte a vezetést. 0—1. Később a 
debreceniek lendületes támadáso­
kat vezettek. A 12. percben Albeck 
a jobb felső sarokba lőtt. 1—1. A 
27. percben Szollősi és Szabó a ka­
pusba. illetve a kapufára lőt­
tek a labdát. A 33. percben Me­
zei három lépésről küldött lö­
vése a gólvonalon álló Kiss A. lá­
báról pattant a kapu fölé. A 43. 
percben Szollősi negyven métert 
vitte a labdát, senki nem támadta, 
mindenki leadást vár tőle, de a

Bocskai játékosa bevitte a labdát a 
16-oson belülre majd a jobb alsó 
sarokba lőtte. 2—1. Fordulás után 
Szabó közelről a kapus kezébe 
lőtt, majd az 50. percben Mezei a 
kapust is kicselezte, de gyengén 
gurított labdáját a befutó védő 
szögletre rúgta. A 70. percben Al- 
bcck_balról ívelt labdájára egyszer­
re ugrott a vecsési kapus és Szöl- 
lősi. a debreceni csatár jó ütemben 
emelkedett a levegőbe és fejéről az 
üres kapuba ívelődött a labda. 3—1. 
A 83. percben Krausz védelmi hi­
bából 3—2-re javított.

Jó játékot hozott a mérkőzés. A 
szép számmal megjelent szurkolók­
nak lendületes játékban és öt goi­
ban is volt részük. A Bocskai ilyen 
arányban megérdemelten győzött. 
Kitűntek: Bartha (a mezőny leg­
jobbja), Nagy, Szollősi, Mezei, il­
letve Makovecz, Kalmár és Kiss B. 
A volt válogatott Kuharszki nem 
igazolta hírét.

Gyulai MEDOSZ-MGM Vasas 1-0 (0-0)
Gyulán 800 nevel előtt. Almás! bí­

ráskodása mellett játszották le a 
Gyulai MEDOSZ-MGM Vasas NB 
II-es labdarúgó bajnoki mérkőzést. 
A debreceniek Szabó — Puskás,

Divinyl, Terényi (Petőfi), Patai I., 
Csürke. Patai II. (Zsilák), Kovács 
II.. Sidó, Kovács I., Gyömbér fel­
állításban játszottak.

Gyulai támadások vezették be a

játékot, de az MGM Vasas védel­
me jól állt a lábán. Komoly hely­
zete nem volt a hazai csapatnak. 
A debreceniek szórványos ellentá­
madásai több veszélyt jelentettek. 
Gyömbér a gólvonalnál nem tudta 
eltalálni a labdát, mert elcsúszott. 
Később az előretörő Terényi bizta­
tó lövése elkerülte a kaput, majd 
Kovács I. nyolc méterről küldött 
labdaja célt tévesztett. Fordulás 
után a hazaiak játszottak mezőny­
fölényben. de az MGM Vasas egy­
részt jól védekezett, másrészt né­
hány veszélyes ellentámadást ve­
zetett. A 65. percben Puskás buk­
tatta Aratót, a megítélt ll-est Ara­
tó a jobb alsó sarokba helyezte. 
1—0. A gól után az MGM Vasas 
erősített., támadólag lépett fel -és a 
"8. percben Sidó a kapuba küldte a 
labdát, de a játékvezető előzőleg 
lest fújt. A befejezés előtt Patai II. 
jó lövését a gyulai kapus hárította.

A mérkőzésen többet támadott a 
hazai együttes, de igazi helyzete 
nem akadt. A jobbára védekező 
MGM Vasas ügyes ellentámadáso­
kat vezetett, de ezek eredményte­
lenek maradtak. Kitűntek: Arató, 
Meggyes!. Petróczky, illetve Szabó. 
Divinyi és Csürke.

A labdarugó NB II. többi ered­
ménye: Szolnoki MÁV—Szegedi

VSE 2—0 (U—U). Szegedi Dózsa— 
Középületépítő SE 3—1 (1—1).
KISTEXT—Pénzügyőr 1—0 (1—0).
Budafok—Jászberény 1—0 (1—0),
Kiskunfélegyháza—Cegléd 2—1 
(2—1).

A LABDARÚGÓ 
NB II. ÁLLÁSA

Keleti csoport

1. Cegléd 24 14 7 3 46—23 35
2. Pénzügyőr 24 13 6 5 41—19 32
3. Sz. Dózsa 24 11 7 6 41—29 29
4. Lehel 24 10 8 6 21—14 28
5. DEAC 24 10 5 9 42—36 25
6. KISTEXT 24 7 10 7 28—25 24
7. Sz. MÁV 24 6 11 7 32—28 23
8. Budafok 24 7 9 8 29—27 23
9. SZVSE 24 8 7 9 34—33 23

10. Középületép. 24 7 8 9 23—27 22
11. D. Bocskai 24 8 6 10 37—43 22
12. MGM Vasas 24 7 8 9 26—35 22
13. Gyula 24 7 6 11 33—37 20
14. Szarvas 24 6 8 10 30—39 20
15. Vecsés 24 6 7 11 22—36 19
16. Kiskunféle. 24 6 5 13 23—54 17

KÉZILABDA NB I.

D. Dózsa—Újpesti Dózsa 25-22 (15-11)
A férfi kézilabda NB I-bvn a ‘D 

Dózsa vasárnap a fővárosban test 
vert sapataval. az Újpesti Dózsá­
val mérkőzött, es 25:22 (15:11)
irányban megérdemelten győzött. 
A Dózsa Szabó Makády. Hamza 
III.. Süvoltos. Lajti. Lukács. Gott- 
diener csere: Hamza II.. Fekete. 
Benyáts. Nánassy összeállításban 
játszott e.s lelkesen küzdve fontos 
két pontot szerzett, idegenben is. A 
gólokat Hamza III. 9. Gottdiener 5, 
Makady 4. Lukács 3, Süvöltös. Fe­
kete. Hamza II. és Lajti dobták. Ki­
tűntek : Szabó. Makády. Hamza III. 
es Gottdiener.

A FÉRFI KÉZILABDA 
AZ NB I. ÁLLÁSA

l. Csepel 7 7 0 0 180—132 14
2. Bp. Sparl. 7 6 0 1 124— 92 12
3. Elektromos 6 0 1 139—113
4. Rába ETO 6 0 1 132—108 12

5 0 138—124 10
6. Bp. Honvéd 4 1 2 142—126 9
7. Szondi SE 7 4 0 3 133—115 8
8. D. Dózsa 7 3 1 3 120—127 7
9. Tatabánya 7 3 0 4 136—115 6

10. FTC 8 2 1 5 113—130 5
11. Pécsi Bányász 2 0 5 137—151 4
12. TFSF 8 0 7 125—175 1
13. Egyetértés 0 0 119—154 n
14. U. Dózsa 7 0 0 7 114—187 0

Nem volt 13+1-es
A Sportfogadási es Lottoigazgato- 

ság tájékoztatása szerint a 20. já­
tékhétén 13 találatos szelvény egy 
akadt, a Nyereménye 599 751 forint. 
13 plusz 1 találatos szelvény nincs. 
12 találatot 26 fogadó ért el, nyere­
ményük egyénként 15 378 forint. 11 
találatos 375 darab, ezekre 1066 fo­
rintot fizetnek. 10-es 3368 darab, 
ezekre a nyeremény 178 forint. 
A 21. hetre átmenő jutalomösszeg 
774 165 forint.

A telitalalalos szelvény: 1,2,2, 1,1,1, 
2,1,2, x,x,l,l, 2.

Hajdúszoboszló-Mátészalka 1-0
A labdarugó NB III. elmúlt heti. 

24. fordulójában a listavezető Haj­
dúszoboszlói Bocskai otthonában 
egygolos győzelmet aratott a Malé- 
zalkai MEDOSZ csapatával szem­

ben. Értékes két pontot szerzett a 
P.MAV Püspökladány ban is, a Ti­
sza Cipó együttesétől. A hajdúsági 
rangadónak számító Hajdú Vasas- 
Hajdú böszörmény mérkőzésen a 
toglasiak győztek, viszont a TI- 
rÁSZ Elektromos kikapott Nyírbá­
torban. A bajnoki címre pályázó 
Rakatna/ nyolc golt lőtt az Olajbá­
nyásznak és biztosan nyert Záhony

Eredmények.
Hajauszohoszlt.i Hocskai Mate- 

s.alkat MEDOSZ 1 0 (1—0). Hajdú
szoboszlo, 800 néző. vezette Vágó. 
Hajdúszoboszló: Szollősi Kiss,
Nemethy L.. Szikszai M.. Némethi, 
Gasch. Szikszai L.. Trombitás (Ma­
gyar). Nemethy Gy.. Piczil, Halas 
(Csekt 70. p) Eros iram, sport­
szerű játék, jo játékvezetés. A vál­

tozatos mérkőzésen több helyzete 
volt a hazai csapatnak es meg er 
demelten győzött. A 12. percben 
Piczil tíz méterről a kapufát tálal­
ta el. a 38. percben Halas 12 
térről lőtt a hálóba. A 62. percben 
Halas három lépésről az üres kapu 
fölé lőtte a labdát. Kitűntek : Szöl- 
lösi. Gasch. Némethi (a mezőny 
legjobbja), Szikszai L.. Halas, il­
letve Sándor, Deák és Gálffy.

Hajdú Vasas— Hajdúböszörményi 
Bocskai l—o (0—0). Téglás, 300 né­
ző. vezette Puskás. Hajdú Vasas: 
Győri — Fabian. Horvath. Szabó, 
Tóth. Mozga (Hcrczku). Goes, Or­
bán (Kiss B.). Nagy. Kiss S.. Hut- 
ka. — Hajdúböszörmény: Repansz- 
ky — Lakatos, Magyar, Tardi. 
Gaal, Vardai. Nagy, Csatári. Kiss, 
Vajda. Balogh. Esemény nélküli 
első félidő. A 75. percben Hutka 
szögletét Repánszky kiejtette, a ré­
sén levő Kiss B. a labdat a haló­
ba küldte. A nézőtéren megnyilvá­
nuló sportszerűtlenségek folytán a 
játékvezető öt percet hosszabbított.

Debrei len maradt a kupa
Szamos nc/o előtt rendezte meg a 

Magyar Autóklub az autósok ügyes­
ségi versenyéi Debrecenben vasár- 
nap dx l^L/d A st art útin ki t kis-

rrsTri

sugaru kort kellett megtennie a 
harminchét versenyzőnek, majd to­
latva ..kapubeállásV" végezni, az­
után s/lalomo/va, majd ismét egy

Fülep Kt>rnél

kort leírva befutni a célba. A férfi­
vé rsenyzők három géposztályban in­
dultak. a negyedik kategória a női 
versenyzőknek volt fenntartva.

Az első géposztály nyertese ifj 
Gombácsi Lajos (D. Volán) lett. a 
második helyezést ifj. Kövessy Ist­
ván (D. Volán), a harmadik helye­
zést pedig Szilágyi Dezső (Gyön­
gyös) nyerte A második géposz­
tályban Kovács Gábor (D. Volán) 
futotta a legjobb időt, míg a máso­
dik es harmadik helyezett Oravecz 
Gábor (AFOR) és Dobi Imre (D. 
Volán) lett. A harmadik géposztály­
ban Lakos Mihály (Szentes). Előha- 
zi János (Gyöngyös) es Győri János 
(D. Volán) volt a legjobb. . A nők 
csoportjában az első helyezést La­
katos Jánosné (Szentes), a második 
helyezést pedig Tóth Sándorné (D. 
Volán) érte el.

A versenyen a legjobb időt ifj. 
Gombácsi Lajos ..futotta”, míg a 
kategóriája legjobb átlagát Kovács 
Gábor erte el, így ő nyerte az idén 
a Debrecen Kupát.

Felvételünkön: A Debrecen Kupa 
nyertese. Kovács Gábor az utolsó 
körben.

Mf'.vei. megrendülve tudatjuk.
•* H legjobb férj. szeretett

iijv zn apo.som nagvápám é:
J6 rokonunk

sARKAXY JÁNOS
Suhant gyári nyugd művezető

f‘v'" komban váratlanul el- 
Temete.se t hó 21-én.

• /
Köztemető I o ravatalozó ter- 

polgari szertartás szerint

A gvaszoló család

l-.kn.' Kui Béla u 18 11

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szereteti jó férjem, édes­
apánk. testvérünk, apósom, nagyapám, keresztapám, sógorunk 
és jó rokonunk

KENYERES DEZSŐ
a liszantuli Vízügyi Igazgatóság főrevizora

59. eves korában, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Draga ha­
lottunk hainvasztá.s előtti búcsúztatása 1971. május 21-én, pén­
tekiül délelolt to órakor a Köztemető I. o. ravatalozójában 
történik polgári szertartás szerint.

x gyászoló vsa lad

l ak.is: Debrecen, Var u. I.

Mely fájdalommal tudatjuk, 
hogy draga jó édesanyánk, nagy­
mamánk

A 93. percben az ellenfelét bántal­
mazó Gocsot kiállították. Kitűn­
tek: Szabó. Tóth. Nagy. Hutka, il­
letve Lakatos. Magyar. Várdai és 
Kiss.

Püspökladányi MÁV—Tisza Cipó 
(Martfű) 3—1 (0—0). Püspökladány, 
400 néző, vezette Gál. Püspökla­
dány: Bujdosó — Fekete (Szabó 
II. — 65. p). Szabó I.. Takacs II., 
Bene, Laskai (Takács I. — 50. p). 
Oláh. Roflcr. Zsanyi, Kábái. Kiss. 
Lendületesen támadott a P.MAV. 
A 28. percben Oláh büntetőt hibá­
zott — a-kapufát talalta el. A ven­
dégek a 40. percben ugyancsak ka­
pufalövéssel válaszoltak. A 46. 
percben Zsanyi. az 53. percben 
Röfler átadásából ugyancsak Zsa­
nyi ért el golt, a 70. percben Bod­
nár szépített. A 77. percben Takács 
II. beállította a végeredményt. A 
sportszerű mérkőzésen megérde­
melt hazai győzelem született. 
Jók: Bujdosó. Bene. Röfler, Zsa­
nyi. illetve Kátai és Bodnár.

Nyírbátori Dózsa—TIT ASZ Elekt­
romos 4—1 (1—0). Nyírbátor, 400
néző, vezette Ozsvar. Elektromos: 
Rozsos — Bujdosó, Kálmán, Kan­
tor. Bodnar. Nagy. Konyha. Fohn. 
Toth, Does. Szatmári (Kovács — 
56. p). A nyírbátoriak többet tá­
madtak. es jobban is játszottak, 
mint az elegge erőtlen TITAsz 
Elektromos. A Dózsa ilyen arany­
ban is megérdemelten győzött. A 
golok sorrendje: Kallai (15. p).
Does (50. p). Kallai (50. p). Múzsa 
(75. p). Kallai (80. p). Kitűntek: 
Kallai (a mezőny legjobbja). Má- 
jer. Komáromi, illetve Bujdosó és 
Nagy.

Szolnoki Veqyimuvek—Tuzsert 
MEDOSZ 2—2 (i-i). Szolnok, 200
néző, vezette Dózsa, a közepes 
színvonalú mérkőzés utolsó perce­
ben egyenlített Tuzsér. G.: Palla, 
Kovács, illetve Mackó és Kondor. 
Jók: Szőke. Palla. Polgar. Magyar, 
illetve Toth A.. Toth J. és Köblus.

Szabó Lajos SE—Nagy kallói V»- 
raqzc Föld TSE 4—0 (1—0). Mező­
túr. 150 néző, vezette Dobozi. Hat­
van percig egyenlő erők küzdel­
mét mutatta a játék. G.: Kincses 
2. Szűcs és Szilvást. Jók: Bánh’di 
Kincses. Tóth. Szűcs, illetve Dor- 
csak. Mező. Tóth és Sőrés.

Rakamazi Spartacus—Szolnoki 
Kilián 8—1 (2—0). Rakamaz. 700 né­
ző. vezette Kun. Mejd tetszés sze­
rint érte el góljait a Rakamazi 
Spartacus.

Záhonyi VSC—Szolnoki Olaibr - 
nyasz 2—0 (1—0). Záhony, 400 néző. 
Az Olajbányász ellenállt a hazaiak­
nak. akik nehezen szerezték meg a 
két bajnoki pontot.

A LABDARÚGÓ NB III. 
ÁLLÁSA

UZV. FAZEKAS BÉLÁN É 1. H.-szoboszlo 24 14 5 5 33 — 19 33
Tótin Anna 2. Rakamaz 24 14 4 6 50 —22 32

3. Záhony 24 15 2 46 -29 32
1 ho 14-en, hosszú betegseg után 4. Hajdú \ asas 24 13 4 7 30 — 18 30
elhunyt. Felejthetetlen szeret- 5. Nyírbátor 24 13 4 7 31 -21 30
tunket 1 ho 20-án, csütörtökön 6. Sz. Vegyim. 24 4 8 40 -28 28
délután fel 3 orakor a Köztemető 7. 1). TITÄSZ 24 12 4 8 36 -26 28
II o ravatalozójából a gór. kát 8. H.-böszörm. 24 7 10 7 31 —26 24
egyház szertartása szerint kísér- 9. Szabó L. SE 24 9 5 10 32 -30 23
juk utolsó útjára 10. P.-ladány 24 9 5 10 26 -30 23

Bánatos gyermekei 11. Tuzsér 24 8 5 11 26 -36 21
és a gyászoló család 12. N'agykállo 24 8 11 22 -31 18

13. Mátészalka 24 9 0 15 39 -52 18
Lakas Radan Balazs u 7 14. Tisza Cipő 24 7 4 13 23 -43 18

15. Sz. Olajb. 24 5 5 14 19 —44 15
16. sz. Kilián 24 3 16 16 -45 U

KARBON ARIK. Színes olasz­
francia film. VÍG du. 6, 1 ,9. APOL­
LO de. 9. ‘A 12, V<2.

HOGYAN ROBBANTOTTAM Kl 
A II. VILÁGHÁBORÚT I—II. 
Szinkronizált, kalandos lengyel 
filmvigjáték. Kétrészes film. dupla 
helyárral! APOLLO du. 1 :4, 1 i8,
METEOR 3. 7. KLINIKA 5.

FLORIAN KAPITÁNY' I—II. Szí­
nes NDK film. Kétrészes film, dup­
la helyárral! VÍG de. 'A 10.

HÉT KATONA MEG EGY LÁNY. 
Színes román—francia film (16). 
VÍG de. 1 >,2.

A KOBRA AKCIÓ. Izgalmas szov­
jet film. HORVATH ÁRPÁD L.7.

SIKERÜL-E HŐSEINKNEK MEG­
TALÁLNIUK AFRIKÁBAN TITOK­
ZATOSAN ELTŰNT BARÁTJU­
KAT. Színes olasz filmvigjáték. 
METEOR-ken 8.

FILMMÚZEUM (Hungária Film­
színházban) .,75 eves a mozi” elő­
adássorozat 1 _<6, 1 j8. Bérlet és
jegyelővételi pénztár 1 A órától.

Ma 7-kor A kutyás férfi, a Pé­
csi Nemzeti Színház előadása. 
Szerdán 7-kor Mózes, a Budapesti 
Nemzeti Színház előadása. Csütör­
tökön 7-kor Galilei élete, Szerdahe- • 
lyi bérlet 1—2. A 23-ára váltott je­
gyek érvényesek. : -arr-j

ELŐADÁS
A KIS SZÍNPADON :

Ma 11-kor A néma énekesnő és 
A nagy lehetlen, a budapesti Thá- 
lia Színház stúdióelőadása.

ELŐADÁS A HUNGÁRIA 
KAMARASZÍNH AZBAN :

Szerdán 7-kor Tou O igaztalan 
halála, a Huszonötödik Színház 
elöadasa.

BUDAPEST
8.05—9.25 Iskolatévé. 9.25 „Nem 

elég a jog...” (ism.). 9.55—10.15
Iskolatévé. 13.10—15.15 Iskolatéve. 
17.48 Műsorismertetés. 17.50 Hírek.

A Lengyel Televízió estje 
17.55 Bevezető. 18.00 Négy évszak 
Lengyelországban. Kisfilm. 18.25 
,,Magnum sal” Rövidfilm a 
wieliczkai sóbányáról. 18.40 VVila- 
now. 19.00 Milliók munkája nyo­
mában . . . Dokumentumfilm Len­
gyelország ipari fejlődéséről. 19.15 
Esti mese. 19.25 Szünet. 19.30 Tv- 
híradó. 20.00 A négy páncélos es a 
kutya. Magyarul beszélő lengyel 
filmsorozat. Kísértetek a kas ély- 
ban. 21.00 Pásztortánc. A „Slisk” 
Állami Népi Együttes műsora. 21.10 
A végrendelet. Dokumentumfilm 
Tadeusz Borowskiról. 21.40 Kriszti­
na Jamroz operaénekesnö műsora. 
22.00 Tv-híradó, második kiadás.

POZSONY
9.00 E-expedíció. (ism.) 9.25 Csak 

a szerelemről beszélsz, (ism.) 10.40 
Esztrádzene. 11.20 Egészségügyi ta­
nácsadó. (ism.) 11.45 Híradó. 14.00 
Iskolások műsora. 16.45 Hírek. 16.50 
Békeverseny 1971. 17.50 Aranyka­
mera. Ifjúsági vetélkedő. 19.00 Hír­
adó. 19.25 Széljegyzet. 19.30 Az 
NDK televíziójának zenei műsorá­
ból. 20.05 Napi szükségletek. 20.35 
A szellemesebb nyer. Vetélkedő.
51.15 Autósok, motorosok, figyelem! 
21.35 Híradó. 21.55 Békeverseny 
1971.

BUKAREST
17.00 Tudományos panorama. 18.20 

A legkisebbeknek. 19.10 Riportmü- 
sor. 19.30 Színháztörténeti előadás.
21.15 Részletek operákból.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00 Észak-tiszántúli króni­
ka — Ra.v Coniff együttese ját­
szik — Gazdasági jegyzet — A vál­
lalati munkaügyi döntőbizottságon 

Operettnyitanyok.

A Gép- és Gyorsíró Iskola 
dolgozók esti tagozatara jelentkez­
ni lehet május 25-ig délelőtt 12—14 
óráig, kedden és pénteken délután 

óráig Debrecen, Leány u. 2. sz. 
alatt, (x*)
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Világ proletárjai, egyesületek1
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A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Mii. május IS., kedd 

Iáik napja

A Nap kél 4.0-1-kur 
nyugszik 19.17-kor 

A Hold kél 0.56-kor 
nyugszik 11.4S-kor

A szállítási feladatok 
végrehajtásának sikeréért

Magyar—szó vjeí határforgalmi 
tárgyalás Debrecenben

m

!

Tegnap. Iicttun ,1 Magyar Ncpkoztá« 
N.iság és .1 S/uvjet S/<»eialista Köztársa 
sagok Szövetségének kormányközi meg 
allapodása alapján vasúti határforgalmi 
tárgyalások kezdődtek a Magyar Állam 
vasutak Debreceni Igazgatóságának szék 

házában. ‘
A tanácskozáson szovjet részről reszt 

vesz G. J. Bogdanovics. a Ivovj vasút 
igazgatóság vezetője, a szovjet delegáció 
vezetője, J. F. Mirony tik, az ungvári 
vasúti aIigazgatóság vezetője, / V Kal- 
mikova, az SZSZKSZ Közlekedésügyi 
Minisztériumának mérnöke. V Sz Kov 
sov. a Külkereskedelmi Minisztérium 
szállítási osztályvezetője. R. Sz. Cserni 
sova, a Külkereskedelmi Minisztérium 
főmérnöke, V. A. lanszkaja, a Mező 
gazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium 
főmérnöke.

A magyar delegáció tagjai: Szegedi 
Nándor, a MÁV Debreceni Igazgatósa 
gának vezetője, a magyar küldöttség ve­
zetője. (.zovek Janos, a Közlekedés es 
Posta ügyi Minisztérium vasúti főosztálya 
kereskedelmi szakosztályának vezetője. 
Békési Rezső, a Debreceni Vasutigazgato 
sag helyettes vezetője. Pecze János Zá­
hony körzeti állomás vezetője, S. Kovács 
István, az igazgatóság forgalmi osztály 
vezetője. Debreczeni László, a kereske­
delmi osztály vezetője

Az egész heten át tartó tanácskozás 
sorozaton a vasúti szakemberek áttekintik 
az év eddigi négy hónapjának munkáját, 
a szovjet-magyar és a tranzitszállítások 
helyzetét, egyeztetik operatív terveiket. 
A hétfői ülésen Szegedi Nándor köszön­
tötte a vendégeket. Mint mondotta, a 
Debreceni Igazgatóság valamennyi dolgo­
zója számára rendkívül fontos e tárgya 
lássorozat. hiszen erőteljesen növekednek 
a szállítási feladatok Az SZKP XXIV. es 
az MSZMP X. kongresszusának határo­
zataiból adódóan bővül a két állam gaz 
da.sági kapcsolata. A lebonyolításban el­
sősorban a kommunisták peldaadásara 
számítanak mindkét igazgatóságnál. Oda­
adó munkájukkal, sikerrel oldja meg fel 
adatat a Ivovi es a debreceni vasutigaz­
gato sag kollektívája.

Válaszában G. J. Bogdanovics a dele­
gáció nevében megköszönte az elvtársi, 
baráti fogadtatást.

Fddigi tevékenységünk, munkánk a 
garancia arra mondotta többek között a 
Ivovi vasutigazgato . hogy az 1971. évi 
tervben foglaltaknak is becsülettel ele­
get teszünk.

***

Munkatat sunk megkérte a szovjet sas 
úti küldöttség vezetőjét. G. J. Bogdano 
vicsot, válaszoljon néhány, a tárgyalások 
hoz csatlakozó kérdésre. Elöljáróban 
annyit: a Ivovi vasutigazgatoság kiemel­
kedő eredményeinek elismeréseként az 
ossz szövetségi vasutak kozott elnyerte 
a szovjet párt és kormány vörös vándor­
zászlóját. Az igazgatóság vezetőjét Le- 
nin-rcnddel és az Aranycsillaggal tüntet­
tek ki. Az ungvári aligazgató Vörös 
Csillag Érdemrendet kapott Több száz 
Ivovi vasutas nyert el magas kitüntetést.

- Gratulálunk a szép sikerhez! Ez 
nyilván, jó ösztönzést ad a további mun­
kához.

Sok fáradtság, áldozatvállalás van 
az eredmények mögött mondotta

iü
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Szegedi Nándor (jobbról) köszönti a vendegeivel

A Német Demokratikus Köztársaság béketaná­
csa kitüntetést adományozott dr. Sik Endrének, 
az Országos Béketanács elnökének. A kitüntetést

VAKHATÓ IDŐJÁRÁS kedd es­
tig: Fiiként nappali felhőképződés, 
néhány helyen délutáni záporral, 
zivatarral. Mérsékelt, időnként 
élénk, néhány helyen átmenetileg 
erős déli, délnyugati szél. Meleg 
marad az idő. Várható legmagasabb 
nappali hőmérséklet 26—31 fok kö­
zött. (MTI)

Szőny lakossága vasárnap Dobi 
Istvárjra, az Elnöki Tanács elhunyt 
elnökére emlékezett. A tanácsház­
zal szemben, a Hősök terén benső­
séges ünnepség közepette felavat­
ták a falu szülöttének, Dobi Ist­
vánnak emlékművét.

Újságíró—olvasó találkozót ren­
dez csütörtökön este Ha.jdúhadhá- 
zon a Lányok—Asszonyok Klubja. 
Az esten Nagy Zsuzsa, a Hajdú-Bi­
hari Napló munkatársa tart vitain­
dító előadást Mi van a női egyen­
jogúság körül? címmel.

Gombás Pál kétszeres Kossuth-díjas 
akadémikus, a Magyar Tudományos 
Xkadémia elméleti-fizikai kutatócsoport 
iának igazgatója, a Budapesti Műszaki 
Egyetem villamosmérnöki kara fizikai 
intézetének vezetője hétfőn. 6^ éves ko 
iában tragikus hirtelenséggel elhunyt. 
Gombás Pált az Akadémia saját halottjá­
nak tekinti. Temetéséről később intéz­
kednék.

Az oldalt összeállította: 
Román Dénes

Günther ürefahl professzor es Greta Kukchoff. a 
BVT budapesti közgyűlésén részt vevő német 
küldöttség tagjai nyújtották ál.

G. .1. liogdanov ics

G. J. Bogdanovies. Hadd tcgvcui
mindjárt hozza, a kitüntetés cln>eresében 
res/e x an a Debreceni Vasútiga/gatósae 
kollektívájának tv Olyan együttműködést 
valósítunk meg a átállítási feladatok ve; 
lehajlásában, amely példa lehet vala­
mennyi partnerunk számára.

A két igazgatóság kapcsolatáról 
hallhatnánk-e bővebben ?

- Baráti, elvtársi kapcsolatokról van 
szó. Olyanokról, amelyek hűen igazodnak 
az előttünk álló feladatokhoz. A Dcbrc 
cem Vasút igazgatóságban a szállítási vo­
lumen tíz százalékkal növekszik az idén, 
és 20 százalékkal lesz több a tranzitfor­
galom. Elgondolhatja, hogy nekünk sem 
kevesebb a tennivalónk Jellemzésül ta­
lán elmondanám, hogy a mi kollektívánk 
kereken egymillió tonnával több árut ra­
kott be. mint a tervezett. Ismerjük jól 
kötelességeinket. Ezek meg jobb meg­
oldása érdekében egyeztetjük feladatain­
kat

I óbb műszaki szakember is van de­
legációjuk tagjai között.

Igen, három mernokno képviseli 
küldöttségünkben a műszakiakat. 1,/ a 
mcgnövckcdctt szállítási feladatokhoz 
kapcsolódik Csak egy példát említek 
meg. A szovjet állam a legtöbb faátut 
Magyarors/agra exportalja Az a telünk, 
hogy az önok számára fontos fa pontosán, 
minél előbb megérkezzék rendeltetés! he 
lyere. Ezért törekszünk ,t gépesítés toko 
zására, az atrakas korszerűsítésére. I ,i 
pasztalaútinkat is természetesen a magyar 
szakemberek rendelkezésére bocsátjuk. 
Lvov és Debrecen, Csap es Záhony között 
szívélyes, jő. elvtársi az együttműködés. 
Itt Debrecenben ideális körülmények kö­
zött dolgozhatunk Önök mindenkor szá­
míthatnak munkánkra. Kölcsönösen elő­
nyös. a két fél érdekeit messzemenően 
figyelembe vevő egyeztetésre törekszünk. 
Ez közös érdekünk Befejezésül engedje 
meg, hogy a Ivovi vasutigazgatoság száz­
ezres kollektívája nevében sok szeretet­
tel köszöntsem olvasóikat és a Debreceni 
Vasutigazgatoság valamennyi dolgozóját 
- mondotta G. |. Bogdanovics

S. Gy.

Megyei labdarúgó-bajnokság

Balmazűjuáros-Kaba 2-1
A menyei 1. osztályú labdarugó-baj - 

M« ks ig 24. fordulójának mérkőzéséit 
játszották le vasárnap. Érdekes, hogy 
egyaránt 2—1-re nyert a I). Kinizsi a 
Nádudvari TSE. a DASE a 1) Építők el­
len. ugyanennyire nyert Balmazújvai os 
Kábán. Polgár pedig Debrecenben a Vo­
lán ellen A tablazat alsó csoportjában 
levő csapatok vereséget szenvedtek. To­
vábbi.» is Balmazu 1 varos vezet a Kim 
/sí elöli. de mind a két csapat a többi­
nél egy mérkőzéssel többet játszott.

Eredmények.
D Kinizsi — Nci.udcun TSE 2-1 (l — l) 

Kinizsi paly a. 100 néző. vezette Fülep. 
Kinizsi Korúd! Kovács. Bordás, Tóth 
J. (Emodi). Őri. Freudenteld. Toth L.. 
habai. Sei < s (Horog). Acs. Aszódi. - 
Nádudvai Hartha — Kézi, Boros J.. Ka­
tona. Erdős. Czibere (Boros 11. J.). Lo­
vas. Csetneki. Kálmán, loth. Papp. 
Mindvégig jo iramú küzdelem folyt a 
pályán. A 22. percben Kalman húsz ma­
ién ól küldött szabadrúgásai Korodi el­
vetett« . majd a 37. percben Toth L. kö­
zt Irol kiegyenlített. A/ 52. percben Ars 
U kopté a nádudvari Tóthot, aki v/ert 
belerúgott. Mindkettőt kiállították. A 75. 
percben Rábái beadasat Horog ved he­
tet lenül fejelte a jobb felső sarokba. A 
többet vs veszélyesebben tamado Kinizsi 
megérdemelten győzött. Jók Bordás, 
Freudenfeld. Rabat illetve Barth a, Bo­
ros .1 es Csetneki. Ifjúsági: Nádud­
vari TSE—I) Kinizsi 4—2 (1 — 1).

Balmazú) városi TSE— Kubai MEDOSZ 
2—1 (l—i) Kabu. 3(H) néző, vezette dr. 
Boros. Balmazújváros Szabó — Béke, 
l.upo, V«wndi (Soroczki), Ferenczi, Sa­
ri. Juhasz, Oláh. Úri. Suty.ik. Pali (Ka- 
nyósi). — Kaba Tóth Csavás, Nyilas. 
Blri. Rab Böjti. Molnár F Hódúk. Mol­
nár Gv lanka, Baranyi. Hiaba játszott 
fölényben a hazai csapat, a vendégek 
három lövésből több golt értek el. Gól­
szerzők : Molnár F. (ti. p), Sári (32. p). 
Kányasi (85. p) Kitűntek : Szabó, Lupu, 
Ferenczi, illetve Csavas, Hodak es Tan­
ka. — Ifjúsági Balmazújvárosi TSE— 
Ka bal MEDOSZ 4—0 (1—0)

DASE—D. Epitok 2-1 (1—0) DASE-pa- 
lya. 100 néző, vezette dr. Gyöngyössé. 
DASE: Szabó — Bába. Bállá. Bácsi.

Huszti. Hídi g. Konyán. Bubenko. Ki «.k 
k<>. Lem pert. Gottdien«*». D Epitok 
Nagy K. — Bíró, Krasznai, Kiss, Tompa. 
Szilagyi S., Nagy S.. Gulyas, Bujdc»o 
(Husej, Szilagyi J.. Tim. Mindvégig ké­
mény, küzdelmes jatek. A golok sói 
rendje: Bubenko (12. p) Gottdiener 
(55. p). Hu se (83. p) A mérkőzés lefú­
jása után Hu se megsértette a játékve­
zetőt. aki közölte vele. hogy kiállított­
unk tekinti. Jók : Szabó. Bállá, Konyán. 
Lempert. illetve Szilagyi S.. Krasznai e.-. 
Nagy S. — Ifjúsági. D. Építők —DASE 
2—1 (0—1)

Bereit goújfalut S E—Létaveries 4—0 
(0—0). Berettyóújfalu. 300 néző. vezette 
Toth B. BUSE: Pala — Kapás, Háló, 
Muzsik. Csendes. S/abo. Blaga, Balogh, 
Papp. S/iics, Kirilla. — Létavértes: Tóth 

Torna. Kacsandl. Fehér, Albucv. Tóth 
S. Szuhai, Aranyi. Hun, Erzse, Kele­
men (Nagy). A sportszerű mérkőzés el­
ső leiidejében kiegyensúlyozott volt a 
jatek. Szünet a többet támadó BUSE 
megérdemelten szerezte meg a győzel­
met. hat perc alatt négy gólt szerzett. 
A golok sorrendje: Csendes (53. p).
l app (55. p). Torna (ongol — 57. p), és 
Papp (59. p), Jók : Kapás, Haló, Papp.

- Volán : Agárdi S/.abo. Kállai. S 
Tan, Kugler. Molnár (Acs). Varga, i . 
ias. Sólyom. Sáfrány J. (Sáfrány S.) 
Sportszerű, kémény játék folyt ezen 
összecsapáson. A végig többet tamad 
Polgar nagyobb aranyban is nyerhet* i 
volna. Gólszerzők : Ferencz 2, illetve Sú­
lyom. Jók: Makó A.. Ferencz, Luk,: 
illetve Kállai. Sórés, Tarr. — Ifjúság 
D. Volán—Polgar 8—0 (4—0).

Damjanich SE—Sárrétudvari TSE 3—2 
(2—1) Hajdusámson, 100 néző, vezeti«* 
Tamás. Damjanich: Fekete — Horogh, 
Papp, László, Nagy J.. Pattyan. Tim. 
Daroczi, Székelyhídi. Nagy L.. Rinvu. — 
Sár rétudvari: Lévai — Mile, Gáli. Zau 
va. Varga I., Szabó. Kiss I. (Tóth: 
Czeglédi, Varga III.. Kiss II., Varga II. 
Változatos, sportszerű mérkőzés. A terv­
szerűbben játszó Damjanich megerdi 
mellen nyert. Gólszerzők: László. Nag 
J.. Székelyhídi, illetve Czegledi és Var­
ga. II. Jók: Papp, Pattyan. Székely híd: 
illetve Lévai, Szabó és Varga II.

Hajduszoboszloi Földgazbangasz—D.. 
recskei Petőfi 1 — 1.

es Fehér. — Ifjúsági 
SE—Letavcrtes 2—o

illetve Kacsandl
Berettyóújfalui 
(0—0).

c MEDICOR—Komád TSE 4—0 (0—0) 
MGM-palya, 100 néző. vezette Hutuczki 
MEDICOR: Nagy — Juhász B., Juhász 
S., Oláh. Csatán. Pelley, Nabrádi. Sza- 
loki. Burai, Kerekes (Zovanyi), Mészá­
ros. — Komadi Bujdosó — Szabó, Bé­
ré. Krucsö Gy., Oravecz, Venyige, Kru- 
«so S.. Papp, Csarnó, Szelezsán. Zaho- 
recz. Változatos, kemény, időnként dur­
vaságokkal tarkított mérkőzés. A játék 
képe egyenlő erők küzdelmét mutatta. 
A győztes golt Oláh szerezte. Jók: Oláh. 
Burai, Nabrádi. illetve Szabó és Papp. 
A 75. percben Pelley durva játékért ki­
állítva. — Ifjúsági: Komadi TSE—D. 
MEDICOR 2—0 (0—0).

Polgar—D Volán 2—1 (0—1). Volán pá­
lya. 100 nezó. vezette Kiss A. Polgar. 
Kapus — Makó A.. Visnyiczki. Kecske­
méti, Hajzer, Ferencz, Sándor J., Lu­
kacs. Sándor B., Tóth (Rigó), Mako J.

A LABDARUGÓ N B in.
ÁLLÁSA

1. Balmazújváros 24 14 6 4 33—19 34
2. I). Kinizsi 24 15 3 6 46—21 33
3. Derecske 23 12 7 4 38—25 31
4. D. Építők 23 13 4 6 60—29 30
5. H. Földgázt). 23 11 3 9 35—43 25

Létavértes 23 9 6 8 34—33 24
7. D. Volán 23 10 1 9 38—37 24
8. ü. MEDICOR 23 6 9 8 30—33 21
9. Damjanich 23 9 3 11 48—54 21

10. DASE 23 9 3 11 28—41 21
11. BUSE 23 6 7 10 38—33 19
12. Nádudvar* 23 8 3 12 32—37 18
13. Komádi* 23 7 4 12 42—45 17
14 Sárrétudvari 23 5 7 11 32—36 17
15. Polgár* 23 6 5 12 27—48 16
16. Kaba 23 6 4 13 20—47 16

Megjegyzés: A *-gal jelzett csapatoké 
egy-egy büntetőpont levonva.

meleg, kettes árnyék, jo strand idő, sörhiang
Vasarnnp a deli orakban jo fokot mu 

tattak a hőmérők higanyszálai, vagyis ez 
volt az idei esztendő első igazi nyári pi­
henőnapja. Ez meglátszott abban is, 
hogy ezrek cs ezrek keresték fel a deb­
receni Nagyerdőt, hemzsegtek a külföldi 
kocsik Debrecenben, Hajdú-Bihar neve­
zetes idegenforgalmi helyein, zsúfoltak 
voltak a kert vendéglők, hosszú sorok 
állták a fagyialtosok és a mozgóárusok 
előtt. A nagyerdei strandon iy ezer em­
ber furdőzött. A nagy melegre jellemző, 
hogy az Állatkertet, a Vidám Parkot ke­
vesebben keresték fel most, mint egy 
héttel ezelőtt, a viszonylag hűvösebb va­
sárnapon.

Természetesen a nagy forgalomnak 
megfelelően kellett felkészülnie a válla­
latoknak a vasárnapi áruellátásra. Ho­
gyan sikerült ez?

A Nagyerdő kornyékén aligha volt 
hiány. Lehetett sört kapni, bőségesen volt 
fagylalt, üdítő ital. A strandon üzemelő 
étterem csaknem rekordteljesítményt ért 
el: a nap folyamán hetvenezer forint ér­
tékű étclt-italt szolgáltak ki. Nagy for­
galma volt az Új Vigadó étteremnek is, 
azonban itt maradtak kielégítetlen ige 
nyék. Kevés volt a teraszon az olyan 
ülőhely, amelyiket védeni tudtak a nap 
tói. Bár állnak már a teraszon az osz­
lopok, ponyva még nem került rájuk. A 
Vendéglátó Vállalattól tudtam meg meg 
csak most döntötték el, hogy kék színű 
ponyva illik itt a környezetbe. Minden 
esetre eldöntötték, s reméljük, minél ha­
marabb fel is szerelik, mivel így aligha 
tölti be nyári hivatását az Új Vigadó.

Bosszúság azonban nemcsak itt volt 
A nyári vasárnap örömét elsősorban a

A VASÁRNAP 
KRÓNIKÁJA

serhiány (mint évek óta mindig) rontot­
ta meg. Délután elfogyott a sor Horto­
bágyon. Hajdúszoboszlón, s komoly hiány 
mutatkozott Debrecenben is. Nemcsak az 
éttermekből, szórakozóhelyekről hiánv- 
zott, keveset vihettek haza a szombaton 
bevásárlók is.

A Söripari Vállalat kirendeltségénél 
arról tájékoztattak, hogy Debrecen kör­
zetebe nyolcvanezer üveg sört szállítot­
tak ki. Ez az igényeknek csak a fele. Mi 
várható ezen a téren? Ebben az eszten­
dőben semmi előrelépés. Csak jövőre, 
amikor üzembe helyezik a Borsodi Sör­
gyárat, X az látja majd el Hajdú-Bihart.

A nagy meleg egyébkent nemcsak a 
sor, a tej iránti keresletet is megnövelte. 
Szombaton délután pótszállításokat irá­
nyították a megyeszékhely boltjaiba, úgy­
hogy hiány nem volt a friss, hideg tej­
ből.

Nem lenne teljes a vasárnap króniká­
ja, ha nem esne szó a sok idelátogató tu­
rista bosszúságáról, ami természetesen 
bosszúság volt nekünk, itteni lakosoknak 
is. a túlzsúfolt közlekedés. A pénteki 
nap hét balesete rossz hét végét sejtetett, 
azonban szerencsére ez nem következett 
be. Vasárnap négy közlekedési baleset 
történt, de közülük kettő súlyos sérülés­
sel végződött.

Érdemes felhívni az illetékesek figyel­
mét néhány hiányosságra így például 
Debrecenben, a Kossuth utca és a Vörös 
Hadsereg útja keresztezésénél nem mű­

ködtek a forgalomirányító lámpák. A 
forgalom pedig - különösen a délelőtti 
órákban - a hétköznapi csúcsot is me 
haladta. Emiatt nagy volt időnként a 
torlódás és a balesetveszély.

A Hajdúszoboszlón pihenők egy ré­
szének is volt számos bosszúsága. így 
például a Keleti-főcsatorna pártján le' 
vikendtelep csatornaparti poros útján 
egyes autósok és motorosok - semmibe 
véve a t y kilométeres sebességkorláté, 
táblát - úgy száguldoztak, mintha mo­
torversenyen lennének. Néhányan úgy a 
ezt tették motorcsónakkal a vizen, mit 
sem törődve a pihenőkkel és fürdözok 
kel

Mit szeretnénk a jövő vasárnapra r 
Ismét jó időt, jó ellátást a pihenőknek. 
S természetesen addig egy kiadós esőt a 
mezőgazdaságnak.

R. D.

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ — 1971. MÁJUS 1H.

A MAC

ÍV

A Hazafias NéJ 
városi Bizottsága, 
az építők Kálvin ti 
Latin-Amerika nepj 
daritási nagygyűlej 
debreceni üzemet 
képviselőivel zsúfol 
remben ott voltak [ 
nács Budapesten 
gyűlésén részt vet 
nai, chilei, brazillá 
líviai, ecuadori, par 
döttségek tagjai 
foglalt helyet dr

A

Clodom író Alnl
chilei külügvminis 
János külügyminisj 
hivatalos látogatáj 
hazánkban. kedder| 
koszorúzta a mat 
művét a Hősök térd

A koszorúzásnál 
Szabó Károly, a 
num csoportfőn . | 
jós, a Külügymini 
kollosztálvának v 
Zoltán, a Külügyrl 
osztályvezetője. Pej 
őrnagy, a budapes 
rancsnoka. Skoda i| 
Tanács elnökhelvt I 
Külügyminisztérium 
zető munkatársa. 
Aliaga Freire. Chile 
követségének ideil 
je és a chilei külil 
saságában levő sze|

Megkez 
a kiiliigyminisztí

Péter János külül 
aen délután hival 

Clodomiro Almeyt 
külügyminisztert 
Külügyminisztériuil 
dődtek a magva r- 
niszteri tárgyalásol


